



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

కరీంనగర్ - నిజామాబాద్

రాజన్న సిరిసిల్ల
పెద్దపల్లి | జగిత్యాల
సోమవారం
24 మార్చి 2025

కామారెడ్డి

పేజీలు : 8



Follow : f t y w

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం లోనే అన్ని వర్గాల్లో సంతోషం

◆ కరీంనగర్ టిఎన్టీబి భవన్ లో జిల్లా అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఆధ్వర్యంలో దవాత్ ఈ ఇఫ్తార్ ◆ ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

కరీంనగర్ జ్యూరో, మార్చి 23 (జనంసాక్షి) ఆదివారం రోజు కరీంనగర్ టిఎన్టీబి భవన్ లో జిల్లా అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఆధ్వర్యంలో దవాత్ ఈ ఇఫ్తార్ విందు కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి, సీపీ గౌస్ ఆలం, అడిషనల్ కలెక్టర్లు, ఇతర ముఖ్య అధికారులతో కలిసి రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు. మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ... నెల రోజుల పాటు ఉపవాసం దీక్షల, భగవంతుని ప్రార్థనల ద్వారా తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో ప్రజా పాలన ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన

అన్ని కార్యక్రమాలు విజయవంతం కావాలని ప్రార్థనలు చేయాలన్నారు. ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడుతూ ప్రజాస్వామికంగా అందరూ సమనత్వంతో రాజ్యాంగం పరిధిలో బతకాలని ఆలోచనతో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంను ఆశీర్వదించడని ఇఫ్తార్ సందర్భంగా నెల రోజులు పాటు మరింత ప్రార్థనలు చేయాలని 25 న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేస్తున్న ఇఫ్తార్ లో ముఖ్యమంత్రి పాల్గొంటున్నారని వారు తెలిపారు.



విజ్ఞాన ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నంతకాలం

రైతులకు ఇబ్బందులు ఉండవు



◆ రైస్ మిల్లర్లతో రైతులకు సంబంధం

లేదు, గింజ కటింగ్ లేకుండా కొనుగోలు

◆ గోదాం కొరకు ప్రభుత్వ స్థలాన్ని

మంజూరు చేయిస్తా

◆ గతంలో చిన్నకల్వల చెరువులో 50

లక్షల నుండి కోటి రూపాయలమట్టిన అమ్ముకున్నారు

◆ సమావేశంలో ద్వజమెత్తిన

పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు

సుల్తానాబాద్, మార్చి 23 (జనంసాక్షి) :

తాను ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నంతకాలం రైతులకు పేద ప్రజలకు ఎలాంటి కష్టాలు ఇబ్బందులు రానివ్వనని, తాను ఎమ్మెల్యేగా గెలవకముందు గడపగడపకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటికి తిరిగి నియోజకవర్గంలోని ప్రతి ఒక్కరి పరిస్థితి గమనించానని పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు స్పష్టం చేశారు. ఆదివారం మండలంలోని చిన్నకల్వల ప్రాథమిక పరపతి సహకార సంఘం సర్వసభ్య మహాజనసభ చైర్మన్ దేవరనేని మోహన్ రావు అధ్యక్షతన జరగగా పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణారావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరుకాగా సహకార సంఘ చైర్మన్ దేవరనేని మోహన్ రావు, సీఈవో రమేష్ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే విజయరమణారావుకు ఘన స్వాగతం పలికారు.

ఈ సందర్భంగా జరిగిన సమావేశంలో పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు మాట్లాడుతూ గడవిన పది సంవత్సరాల బి ఆర్ ఎస్ పాలనలో ఎన్నో అవినీతి అక్రమాలు జరిగిన ప్రజలు వారికే ఓట్లు వేశారని, మొన్న జరిగిన ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలిచిన తర్వాత రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి కావడం, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన 17 నెలల కాలంలో తాను పెద్దపల్లి నియోజకవర్గం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేయడమే కాకుండా, రైతులకు గత ప్రభుత్వం లాగా ఎలాంటి కటింగ్ లేకుండా పరి ధాన్యం కొనుగోలు చేయించానని స్పష్టం చేశారు. రైతులకు రైస్ మిల్లర్లు అత్యంత దగ్గర వారు ఉన్నా కూడా, రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు అన్యాయం జరగకూడదు అనే ఉద్దేశంతో మిగతా 2లో



ఆపదలో అన్నయ్యాడు

ఆ కుటుంబానికి

కొండంత అండయ్యాడు

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 23 (జనంసాక్షి):

ట్రేడ్ లైసెన్స్ లేదంటూ, టీ స్టాల్ పై కేటీఆర్ ఫోటో ఉండటంతో సిరిసిల్లలో బతుకమ్మ ఘాట్ దగ్గర ఇటీవల శ్రీనివాస్ అనే వ్యక్తి టీస్టాల్ ను కలెక్టర్ ఆదేశాలతో మున్సిపల్ అధికారులు పూర్తిగా తొలగించిన విషయం తెలిసిందే.. అయితే సిరిసిల్ల మున్సిపల్ కార్యాలయం ముందు శ్రీనివాస్ కుటుంబంతో పాటుగా ధర్మా చేస్తూ ఆదుకోవాలి అంటూ కేటీఆర్ ను కేరడంతో ఫోన్ లో పరామర్శించి దైర్యం చెప్పాడు. సిరిసిల్ల చేరుకోని శ్రీనివాస్ కుటుంబాన్ని కలిసి త్వరలోనే తన సొంత ఖర్చులతో టీ స్టాల్ ఏర్పాటు చేసి అందిస్తానని ఆ కుటుంబానికి మాట ఇచ్చారు. మాట ఇచ్చినట్లుగానే కేటీఆర్ ఆదివారం సిరిసిల్లలో శ్రీనివాస్ కు కొత్త టీస్టాల్ ఆయన ప్రారంభించి ఆ కుటుంబంలో సంతోషాన్ని నింపారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం కొద్దిరోజుల్లోనే టీ స్టాల్ తిరిగి ఏర్పాటు చేయడం పట్ల శ్రీనివాస్ కుటుంబం సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ కేటీఆర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేటీఆర్, ఎమ్మెల్యే ఎల్ రమణ, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



విజ్ఞన్న ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నంతకాలం రైతులకు ఇబ్బందులు ఉండవు

గింజ కటింగ్ లేకుండా కొనుగోలు చేయించాలని స్పష్టం చేశారు. తాను ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నంతకాలం నియోజకవర్గంలో రైతులకు గాని నిరుపేద ప్రజలకు గాని ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఉండవని పేర్కొన్నారు. ప్రాథమిక పరపతి సహకార సంఘం చైర్మన్ దేవరనేని మోహన్ రావు వినతి మేరకు గోదాముల నిర్మాణం కోసం ప్రభుత్వ భూములను కేటాయిస్తానని స్పష్టం చేశారు. గత ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉండగా చిన్నకల్లుల లో ప్రజాప్రతినిధులు చెరువు మట్టి దాదాపు 50 లక్షల నుండి కోటి వరకు అమ్ముకున్నారని ధ్వజమెత్తారు. కనీసం గ్రామానికి ఏమన్నా ఉపయోగం ఉండా అని ప్రశ్నించారు. విజయ రమణారావు ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నంతకాలం నియోజకవర్గంలో ఎలాంటి అవినీతి ఆక్రమాలకు తాను లేకుండా పరిపాలన కొనసాగుతుందని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే ప్రాథమిక వ్యవసాయ పరపతి సంఘాలకు జీవం పోశారని, గుర్తు చేశారు. కొండూరి రవీంద్రరావు ప్రాథమిక పరపతి సహకార సంఘాలను అభివృద్ధి చేయడంలో ముందున్నారని కొనియాడారు. మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ప్రకాష్ రావు మాట్లాడుతూ రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఉన్న తన దృష్టికి తీసుకురావాలని వెంటనే పరిష్కారం చేస్తానని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే విజయరమణారావు, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ప్రకాష్ రావును ఇతర ప్రజాప్రతినిధులను ప్రాథమిక పరపతి సహకార సంఘం చైర్మన్ దేవరనేని మోహన్ రావు సంఘ సీఈవో రమేష్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా శాలువాతో సన్మానం చేశారు. ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా పలు రుణాల చెక్కులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ డైరెక్టర్లు, మాజీ సర్పంచులు సుగుణాకర్ రావు, ఏరుకొండ తిరుపతి, ఏరుకొండ రమేష్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, సాయిరి మహేందర్, మురళీధర్ రావుతో పాటు సంఘ పరిధిలోని రైతులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



కాటేపల్లిలో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులు ప్రారంభం

పెద్ద కొడపల్లి మార్చి 23 (జనంసాక్షి): పెద్ద కొడపల్లి మండలం కాటేపల్లి గ్రామంలోని బోయవాడ కాలనీలో ఆదివారం ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ నిధులతో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులను కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు మహేందర్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్రం అభివృద్ధి ద్వేయంగా రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముందుకు వెళు తుందని, ప్రతి వల్లెలో రోడ్ల నిర్మాణాలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మీకాంతరావు జుక్కల్ నియోజకవర్గంలోని పెద్ద కొడపల్లి మండల అభివృద్ధికి అధికంగా నిధులు కేటాయించినట్లు తెలిపారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఎంపీ సురేష్ షెట్టార్, ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మీకాంతరావు కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు మల్లప్ప పటేల్, చిన్న కొడపల్లి సోసైటీ వైస్ చైర్మన్ గంగాగౌడ్, పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షులు మొహిద్దీన్, నాయకులు మోగుల గౌడ్, రాంచందర్, చాంద్ పాషా, శంకర్, అశోక్, హన్మండ్లు, ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షులు రవీందర్, తదితరులు ఉన్నారు.

మతసామరస్యానికి ప్రతీకం.. వందేళ్లుగా ఇష్టాల్ విందు..

పెద్ద కొడపల్లి మార్చి 23 (జనంసాక్షి): మతసామరస్యానికి ప్రతీకంగా నిలిచింది కాటేపల్లి గ్రామం. సీనియర్ నాయకులు, మాజీ ఉప సర్పంచ్ మల్లప్ప పటేల్ కుటుంబం గత 100 సంవత్సరాలుగా రంజాన్ సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులకు ఇష్టాల్ విందు ఇస్తూనే వస్తుంది. ఇందులో భాగంగానే శనివారం ముస్లిం సోదరులకు సీనియర్ నాయకులు మల్లప్ప పటేల్ ఇష్టాల్ విందు ఇచ్చారు. వంశపారం పర్యంగా ఇష్టాల్ విందును ఇస్తున్న

మల్లప్ప పటేల్ను ముస్లిం సోదరులు శాలువాతో సన్మానించి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తదనంతరం మల్లప్ప పటేల్ మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం బసవేశ్వర జయంతి, హనుమాన్ జయంతి, దసరా ఉత్సవాలతోపాటు రంజాన్ సందర్భంగా



అన్నదానం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు రసూల్ పటేల్, తదితరులు ఉన్నారు.

అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే మక్కాన్..



గోదావరిఖని, జనంసాక్షి: సింగరేణి రామగుండం ఏరియా-1 అధ్యక్షులలో గోదావరినది తీరప్రాంతంలో ఉన్న సమృక్త-సారలమ్మ గుడి వద్ద ఈకో పార్కు, రోడ్లు, షేడ్స్, టాయిలెట్స్, సైడ్వాల్సు, స్నానఘట్టాలు, పుష్పర ఘాట్ తదితర మౌలిక వసతులను సింగరేణి ద్వారా సుమారు రూ. 3 కోట్ల విలువైన పనులను ఆదివారం ప్రారంభించారు. రూ. 98లక్షలతో జీడికే. ఓ.సీ-5 పక్కన ఖబరిస్టాన్లో పలు మౌలిక సదుపాయాల పనులను రామగుండం శాసనసభ్యులు మక్కాన్సింగ్ రాజేశ్వర్, రామగుండం ఏరియా-1 జి.ఎం. డి.లలిత్ కుమార్ చేతులమీదుగా భూమిపూజ చేసి పనులు ప్రారంభించారు. రామగుండం శాసనసభ్యులు మక్కాన్సింగ్ రాజేశ్వర్ మాట్లాడుతూ సింగరేణి ద్వారా ఇటీవల సుమారు రూ. 15కోట్ల తో నూతన షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ నిర్మాణ పనులను ప్రారంభించుకోవడం జరిగిందన్నారు. రోడ్ల విస్తరణ పనులు, పలు రకాల అభివృద్ధి పనులను కూడా త్వరలో పూర్తి చేసే విధంగా ప్రణాళికలు చేపడుతున్నామన్నారు. ఎన్నడూ లేనివిధంగా గోదావరిఖని పారిశ్రామిక ప్రాంత అభివృద్ధి కోసం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్..సింగరేణి ద్వారా అనేక అభివృద్ధి పనులను చేపడుతున్నామని తెలిపారు. తెలంగాణలోనే ప్రసిద్ధి చెందిన సమృక్త-సారలమ్మ జాతర వచ్చే సంవత్సరం ఉన్నందున గోదావరినది తీరంలో ఉన్న సమృక్త-సారలమ్మ గుడిని ఒక పర్యాటక ప్రాంతంగా చేసేలా సింగరేణి ద్వారా పలు రకాల అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించామన్నారు. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ఈ ప్రాంతాన్ని ఒక పర్యాటక ప్రాంతంగా తీర్చిదిద్దటానికి అన్ని రకాల ఏర్పాట్లు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. వచ్చే ఏడాది నిర్వహించే జాతర అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తామనీ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మహంకాళి స్వామి, పెద్దేల్లి ప్రకాష్, పాలసాని శ్రీనివాస్, ఎస్.బి.బి. జీవీ గోపాల్సింగ్, డి.జి.ఎం (పర్వనల్) కిరణ్బాబు, జితేందర్సింగ్, వరప్రసాద్, వసంతకుమార్, కుమారస్వామి, రాజు, దుర్గప్రసాద్, వీరారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కవిత్వం సగటు మనిషికి బాసటగా నిలవాలి



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 23 (జనం సాక్షి): కవిత్వం సగటు మనిషికి బాసటగా నిలవాలని, తెరవే జిల్లా అధ్యక్షులు గఫూర్ శిక్షక్ అన్నారు. కవిత్వం సగటు మనిషికి బాసటగా నిలవాలని సమస్యలను పరిష్కరించే మార్గంలో దిశా నిర్దేశం చేయాలని తెలంగాణ రచయితల వేదిక జిల్లా అధ్యక్షులు గఫూర్ శిక్షక్ అన్నారు. ఆదివారం కామారెడ్డి లోని సీనియర్ సిటిజన్స్ ఫోరంలో నిర్వహించిన కవి సమ్మేళనంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. సాహిత్యం ఒక సృజనాత్మక ప్రక్రియతో కూడినదని, కవులు రచయితలు ఆలోచింపజేసే కవిత్వాన్ని రాయాలని కామారెడ్డి సాహిత్యం ఎంతోమందికి దిక్సూచిలా నిలుస్తున్నదని, యువ కవులను ప్రోత్సహించే దశలో తెలంగాణ రచయితల వేదిక ఎల్లప్పుడూ ముందు ఉంటున్నదని, యువకులు మంచి రచనలను అందించాలని అన్నారు. శుక్రవారం ఉగాది కవి సమ్మేళనం 28 శుక్రవారం సాయంత్రం ఐదు గంటలకు సీనియర్ సిటిజన్స్ ఫోరం లో తెలంగాణ రచయితల వేదిక కామారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులలో ఉగాది కవి సమ్మేళనాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని పాల్గొన్న వారందరికీ ప్రశంసా పత్రాలను అందజేస్తామని అన్నారు. ప్రముఖ కవి రచయిత పిని శెట్టి గంగా ప్రసాద్ రాసిన పద్య దర్శిని సమస్య పురనాలు పుస్తకాన్ని కూడా ఈ ఉగాది కవి సమ్మేళనంలో ఆవిష్కరిస్తున్నామని, తెరవే జిల్లా అధ్యక్షులు గఫూర్ శిక్షక్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధిక సంఖ్యలో సాహితీవేత్తలు పాల్గొనాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో కాస్తర్ రామచంద్రం చంద్రకాంత్ ఎనిశెట్టి గంగా ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పదవీ విరమణ ఉద్యోగ విరమణ మహోత్సవం

తాడ్యాయి (జనంసాక్షి)

తాడూరు మండలంలోని కృష్ణాజివాడి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఆదివారం రోజున పదవీ విరమణ కార్యక్రమాన్ని తాడ్యాయి మండల విద్యాశాఖ అధికారి రామస్వామి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ జడ్పీహెచ్ఎస్ కృష్ణాజివాడి పాఠశాలలో సూల్ అసిస్టెంట్ బయోసైన్స్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న శ్రీమతి మోతూర్ వాణిశ్రీ మేడం ఉద్యోగ విరమణ మహోత్సవము ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. మేడం ఉపాధ్యాయ వృత్తి పట్ల నిబద్ధత మరియు అకుంటిత కార్యదీక్షతో ఎందరో విద్యార్థుల జీవితాలను మలుపు తిప్పిన మహనీయులని, వివిధ పాఠశాలల్లో మేడం తమ విధులను ఎంతో చక్కగా నిర్వర్తించి ఎంతోమందికి ఆదర్శ పాఠాలుగా నిలిచారని ఎంతోమంది స్థానిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రామస్వామి వారి సేవలను కొని యాదారు. కృష్ణాజివాడి పాఠశాలల పనిచేసిన మేడం గారు తమ ఊరికి ఎంతో పేరు తెచ్చారని మాజీ సర్పంచ్ జంగం భూషణం మరియు ఎంపీటీసీ శాంతాబాయి నారాయణరావు వారి సేవలను గుర్తు చేస్తూ



తెలియజేయడం జరిగింది. విద్యార్థులకు సైన్స్ పట్ల మక్కువను పెంచి మొక్కలే మనకు మంచి మిత్రులని పర్యావరణాన్ని కాపాడుకుంటే భవిష్యత్తు బాగుంటుందని చెప్తూ ప్రకృతికి మనం ఏమి ఇస్తాము అది మనకు తిరిగి ఇస్తుందని సన్మాన గ్రహీత వాణిశ్రీ మేడం తెలపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న విశిష్ట అతిథులు మేడం గారు సేవలను కొనియాడడం జరిగింది. అదేవిధంగా విద్యార్థులు చేసినటువంటి సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు మేడం గారి బంధుమిత్రులనుమరియు ఉపాధ్యాయ

బృందం ను,విద్యార్థులను అలరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ప్రధానోపాధ్యాయులు లింగం గారు మరియు పిఆర్మియు మండల అధ్యక్షులు ఆర్పి రెడ్డి గారు మరియు సర్పంచులు భూషణం మరియు జ్యోతి నరసింహులు గారు, ఉప సర్పంచ్ రాములు గారు పాఠశాల శ్రేయోభిలాషులు డాక్టర్ రాజయ్య గారు, గెజిటెడ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు గంగా కిషన్ ఉపాధ్యాయ బృందం విద్యార్థిని విద్యార్థులు మరియు బంధుమిత్రులు పాల్గొన్నారు



కామారెడ్డి సీనియర్లకు రాబోయే లకు అవార్డుల ప్రధానం

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 23 (జనంసాక్షి) కామారెడ్డి సీనియర్ రాబోయేలకు ఆదివారం అవార్డులను ప్రధానం చేశారు.మార్చి 23న ఆదివారం హైదరాబాద్ లో జరిగిన రోటరీ కాన్ఫరెన్స్ అలాయ్ బలాయ్ పేరుతో కార్యక్రమాన్ని హైదరాబాద్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు.అనేక కార్యక్రమాలతో ఏర్పాటు చేసిన ఈ కాన్ఫరెన్స్ రోటరీయన్లకు పలు అంశాల పట్ల అవగాహన కల్పించడంతోపాటు ,విశేష సేవలు అందించిన రోటరీయన్లను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా రోటరీ క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ గా బాధ్యత నిర్వహించి, 25 సంవత్సరాలుగా సేవలందిస్తున్న ఆయా రోటరీ క్లబ్ల ను ముందుకు నడిపిస్తున్న సీనియర్ రాబోయేలను అవార్డులతో సత్కరించారు. కామారెడ్డి రోటరీ క్లబ్ కు చెందిన ఐదుగురు డా.ఎ బాల్ రాజు, జి. ధనంజయ, పబ్లి జగన్నాథం, ఎన్. కాశీనాథం, బి. సుభాష్ చంద్ జైన్ లు ఈ అవార్డులను అందుకోవడం విశేషం. ఈ కార్యక్రమంలో రోటరీ 3150 గవర్నర్ , ఎలక్ట్ గవర్నర్తో పాటు ఇంటర్నేషనల్ ప్రతినిధులు పాల్గొని అవార్డు లు అందచేయడం జరిగింది. వీరికి అవార్డులు రావడం పట్ల కామారెడ్డి రోటరీ ఎలెక్ట్ అసిస్టెంట్ గవర్నర్ డాక్టర్ జైపాల్ రెడ్డి, ప్రెసిడెంట్ రాజు నరసింహ రెడ్డి, కృష్ణ హరి, శంకర్, శ్రీశైలం, సుధాకర్, ఇతర రోటరీయన్లు అభినందనలు తెలియజేశారు. అవార్డులు అందుకున్న సీనియర్ రాబోయేలను మాట్లాడుతూ మరింత స్ఫూర్తితో రోటరీ క్లబ్ కు పేరు వచ్చేలా విశేష సేవలు అందిస్తామని, అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.



అభివృద్ధి ప్రధాత ఎమ్మెల్యే రాజ్ రాగూర్..

- ఎమ్మెల్యేపై మాట్లాడితే ఊరుకునేది లేదు..
- కేసీఆర్ దిష్టిబొమ్మ దహనం చేసిన ఎన్ఎస్యూవ..
గోదావరిఖని, జనంసాక్షి: రామగుండం నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ప్రధాత ఎమ్మెల్యే రాజ్ రాగూర్ మక్కాసింగ్ పై ఇష్టానుసారంగా మాట్లాడితే ఊరుకునేది లేదని కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.ఆదివారం గోదావరిఖని పట్టణ చౌరస్తాలో ఎన్ఎస్యూవ రామగుండం కార్పొరేషన్ అధ్యక్షుడు దాసరి విజయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో మాజీ సీఎం కేసీఆర్ దిష్టి బొమ్మను దహనం చేశారు.ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఈ ప్రాంతాన్ని దోచుకున్నారని, అభివృద్ధి చేసింది ఏంలేదన్నారు. సుమారు రూ.500 కోట్ల నిధులతో ఈ ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే రాజ్ రాగూర్ పై మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ఇష్టానుసారంగా మాట్లాడితే ఊరుకోమన్నారు.'గోదావరి గోస' పేరుతో పాదయాత్ర చేస్తే ప్రజలు సహించరన్నారు. కాసుల కోసం కక్కర్తి పడిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును కోట్లాది రూపాయలు దండుకున్నారని అన్నారు. ఈ ప్రాంత ప్రజలు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి బుద్ధి చెప్పినప్పటికీ నాయకులకు సిగ్గులేదన్నారు.119 నియోజకవర్గాలలో రామగుండం నియోజకవర్గాన్ని నెంబర్ వన్ గా తీర్చిదిద్దుతున్న మక్కాసింగ్ పై అవాకులు చెవాక్కులు చేస్తే ఖబర్దార్ అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ఏసీపీని ఆహ్వానించిన జాతర కమిటీ..

రామగుండం, జనంసాక్షి: అంతర్గాం మండల కేంద్రంలో జరిగే శ్రీలంక-బర్మా-కాందిశీకుల ఆరాధ్య దైవమైన శ్రీనాకాలమ్మ జాతరకు రావాలని, నూకాలమ్మ జాతర కమిటీ సభ్యులు ఆదివారం ఏసీపీ వడత రమేష్ కు ఆహ్వాన పత్రిక ఇచ్చి ఆహ్వానించారు.కుటుంబ సభ్యులతో వచ్చి అమ్మవారిని దర్శించాలని కోరారు.అలాగే పోలీసు బందోబస్తు సైతం ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు.ఆహ్వానించిన వారిలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ రామారావు, ప్రధాన కార్యదర్శి మురుగేశ్వర్ రాజేష్, సలహాదారు ఇందిబిల్లి రవీందర్ కుమార్, బొంతు రఘు తదితరులున్నారు.



సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల వేతనాల పెంపుదలకు పోరాటాలు చేయాలి..

■ యాజమాన్యంపై ఏఐటీయూసీ వత్తిడి చేస్తోంది.. ■ కాంట్రాక్టు వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు తిరుపతి..

గోదావరిఖని, జనంసాక్షి: సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల వేతనాలను పెంచుకోవడానికి సింగరేణి వ్యాప్తంగా అన్ని ఏరియాలలో పోరాటాలను చేపట్టాలని,గుర్తింపు కార్మిక సంఘం-ఏఐటీయూసీ యాజమాన్యంపైన, ప్రభుత్వం పైన ఒత్తిడి పెంచుతున్నట్లుగా, స్ట్రక్చర్ సమావేశంలో కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల సమస్యలపై యాజమాన్యంతో చర్చించినట్లుగా ఏఐటీయూసీ నాయకులు తెలిపారు.ఆదివారం గోదావరిఖనిలో సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ యూనియన్-ఏఐటీయూసీ సమావేశం యూనియన్ అధ్యక్షులు బుర్ర తిరుపతి గౌడ్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ముఖ్య అతిథులుగా సింగరేణి కాలరీస్ వర్కర్స్ యూనియన్-ఏఐటీయూసీ అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు వాసిరెడ్డి సీతారామయ్య, కే.రాజకుమార్ పాల్గొని మాట్లాడారు.ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ సింగరేణిలో కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల వేతనాలు పెరగక కొన్ని సంవత్సరాలు పాటు అరకొర వేతనాలతో పనిచేస్తున్నారని,వీరి వేతనాలు పెంచడంలో గత ప్రభుత్వం వైఫల్యం చెందినదని, ప్రస్తుత ప్రభుత్వం మరియు యాజమాన్యం ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం తక్షణమే వేతనాలను పెంచాలని వారు డిమాండ్



చేశారు.ఈఎస్ఐ అమలు చేయాలని, చట్టబద్ధంగా రావాల్సిన హక్కులను, సెలవులను అమలు చేయాలని,పెనాల్టీ విధానాన్ని రద్దు పరచాలని వారు డిమాండ్ చేశారు.ఈనెల 7వ తేదీన సింగరేణి యాజమాన్యంతో సి అండ్ యండి స్టాయిలో జరిగిన స్ట్రక్చర్ల సమావేశం సందర్భంగా యూనియన్ గౌరవధ్యక్షులు కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కూనంనేని సాంబశివరావు చొరవతో కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల వేతనాలు పెంచాలని, పెండింగ్లో ఉన్న సమస్యను పరిష్కరించాలని చర్చించినట్లుగా తెలిపారు. ప్రతినెల ఏడవ తేదీ లోపు అన్ని విభాగాల కాంట్రాక్ట్ కార్మికులకు వేతనాలను చెల్లించాలని,15 శాతం కన్వేయిన్స్ వెహికల్ హడహాట్ అమౌంట్ విషయం తేల్చాలని,వెహికల్ ట్రాకింగ్ సిస్టం లో

పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల పెండింగ్ వేతనాలను తక్షణమే చెల్లించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు.చట్టబద్ధంగా కాంట్రాక్ట్ కార్మికులకు రావలసిన సౌకర్యాలను అమలు చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. భవిష్యత్తులో కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారానికి పోరాటాలకు కార్యక్రమాలను రూప కల్పన చేయాలని వారు పిలుపునిచ్చారు.ఈ సమావేశంలో సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ యూనియన్-ఏఐటీయూసీ అధ్యక్షులు బుర్ర తిరుపతి, ప్రధాన కార్యదర్శి.ఎం.డి.అక్బర్ అలీ,యూనియన్ ఇన్ చార్జి ముస్సీ సమ్యయ్య, నాయకులు మడ్డి ఎల్లాగౌడ్, యర్రగనాని కృష్ణయ్య, క్రిష్ణాఫర్, రత్నం, చంద్రమౌళి, గౌస్, జెట్టి మల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వడగండ్ల వానతో నష్టపోయిన రైతులు ఎవ్వరు అద్దెర్ప పడవద్దు

- ✦ రైతన్నలకు అండగా ప్రభుత్వం ఉంటుంది
- ✦ వడగండ్ల వానతో నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకుంటాం
- ✦ పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణ రావు



ఎలిగండు,మార్చి 23(జనంసాక్షి) :

ఇటీవల కురిసిన వడగండ్ల వానతో నష్టపోయిన రైతులు అద్దెర్పపడవద్దని, రైతన్నలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు హామీ ఇచ్చారు. ఆదివారంఎలిగండు మండలంలోని ధూళికట్ట, జూలపల్లి, మండలంలో కొనరావుపేట, జూలపల్లి గ్రామాలలో, పర్యటించి ఆకాల వర్షాల కారణంగా నష్టపోయిన పంటలను అధికారులతో, స్థానిక నాయకులతో, రైతులతో కలిసి పరిశీలించారు.ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు మాట్లాడుతూ అకాల వర్షం ద్వారా పెద్దపల్లి నియోజకవర్గంలోని జూలపల్లి మండలంలోని కొనరావుపేట, జూలపల్లి గ్రామాలలో, ఎలిగండు మండలంలోని దూళికట్ట



గ్రామంలో రైతుల పరి, మొక్కజొన్న పంటకు నష్టం జరిగిందని తక్షణమే నష్టపోయిన రైతుల పంట పొలాలతో పాటు మొక్కజొన్నను అంచనా వేయాలని అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశామని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి,వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు తో పాటు వ్యవసాయ శాఖ కమిషనర్ రామ కృష్ణా రావు, జిల్లా కలెక్టర్ తో మాట్లాడి నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకునేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. గత పది సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉన్న బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వంరైతులు

ఎప్పుడు నష్టపోయిన పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదని ప్రస్తుతం తాము రైతుల పక్షాన నిలబడి వారిని నష్టపోకుండా కృషి చేస్తున్నామన్నారు. అంతేకాకుండా రైతులందరూ చివరి ఆయకట్టు వరకు నీరు అందేలా చర్యలు తీసుకున్నామని ప్రతి రైతు గుంట భూమి కూడా ఎండిపోకుండా నీరు అందించేందుకు తాను కృషి చేస్తానని ఎట్టి పరిస్థితిలో రైతులు తూములు కాలువ గట్టను ధ్వంసం చేసి నీరును వృధా చేయవద్దని అలా చేస్తే క్రిమినల్ కేసులు నమోదవుతాయని తప్పకుండా ప్రతి రైతుకు నీరును అందించేందుకు సహకరిస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు, అధికారులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పలు గ్రామాల ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా పోచమ్మ తల్లి బోనాలు

బోనమెత్తిన ప్రకాష్ రావు, అన్నయ్య గౌడ్ సుల్తానాబాద్,మార్చి 23(జనంసాక్షి) :

గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యంలో గ్రామ దేవత పోచమ్మ తల్లి బోనాలు ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. మున్సిపల్ కేంద్రంలోని గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యం లో ప్రతి ఇంటి నుండి కుటుంబ సభ్యులతో మహిళలు బోనాన్ని ఎత్తుకొని దప్పు చప్పులతో, శివసత్తుల,పూసకాలతో పురవీధుల్లో తిరుగుతూ అమ్మవారి ఆలయానికి చేరుకున్నారు. అనంతరం భక్తిశ్రద్ధలతో అమ్మవారికి నైవే ద్యాన్ని సమర్పించి, అమ్మవారి దీవెనలు అందుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమం ముఖ్య అతిథులుగా జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ అంతటి అన్నయ్య గౌడ్, వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ మినుపాల ప్రకాష్ రావు లు హాజరై, పోచమ్మ బోనాలు ఎత్తు కున్నారు. అనంతరం అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, వర్షాలు బాగా కురిపించి ప్రజలంతా సుఖిష్టంగా ఉండాలని,సు ఖ సంతోషాలతో వర్షిల్లాలని,కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంద శ్రీనివాస్ గౌడ్, పొన్నం తిరుపతి గౌడ్, కొయ్యడ శ్రీనివాస్ గౌడ్, పొడేటి వెంకటేశ్ గౌడ్, అంతటి సాగర్ గౌడ్, కెక్కేర్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్,అనపురం శ్రీనివాస్ గౌడ్, కొయ్యడ రమేష్ గౌడ్,పొన్నం శ్రీనివాస్ గౌడ్, బాలసాని కరుణాకర్ గౌడ్, అణపురం సతీష్ గౌడ్,కొయ్యడ ఎల్లయ్య గౌడ్,వేముల శ్రీకాంత్ గౌడ్ , అంతటి చిరంజీవి గౌడ్,మంద రంజిత్ గౌడ్,మంద శివ గౌడ్ తోపాటు గౌడ సంఘం నాయకులు, మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

పద్మశాలీ న్యాయవాదుల సత్తా చాటాలి

సుల్తానాబాద్,మార్చి 23(జనంసాక్షి) : తెలంగాణ బార్ కౌన్సిల్ తోపాటు వివిధ బార్ అసోసియేషన్ ఎన్నికలలో పద్మశాలీ న్యాయవాదులు తమ సత్తా చాటాలని తెలంగాణ బార్ కౌన్సిల్ మెంబర్ దుస్స జనార్దన్ అన్నారు. ఆదివారం మండలంలోని చిన్నకల్వల గ్రామ పరిధిలోని బి.కె. రిసార్ట్ లో గోదావరిఖని సీనియర్ న్యాయవాది మేరుగు మల్లేశం ఆధ్వర్యంలో పెద్దపల్లి జిల్లా పద్మశాలీ న్యాయవాదులు ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జనార్దన్ మాట్లాడుతూ పద్మశాలీలు అన్ని రంగాల్లో ముందుండాలని, పద్మశాలీ న్యాయవాదులు ఐక్యంగా ముందుకు సాగుతూ బార్ కౌన్సిల్ తో పాటు అన్ని బార్ అసోసియేషన్ లలో ప్రాతినిధ్యం వహించాలని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం దుస్స జనార్దన్ సు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మశాలీ అధ్యక్షుల్ని వెల్మోర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గంజి గణేష్, మాజీ అధ్యక్షులు కొండబత్తుల రమేష్, మేరుగు సుభాష్, గోదావరిఖని బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు తొటం సతీష్, బూర్ల లక్ష్మీనారాయణ, కట్ల మల్లేశం, పులి అశోక్ కుమార్, సుల్తానాబాద్ ఏజిపి దూడం ఆంజనేయులు, బొట్ల లక్ష్మీనారాయణ, సామల రాజేంద్ర ప్రసాద్, పెగడ శ్యాం సుందర్, బూర్ల వంశీ కృష్ణ, కొండబత్తుల ఆంజనేయులు, రాగిణి, రజని, సువర్ణ, సంకీర్తన లతోపాటు జిల్లా లోని పద్మశాలీ న్యాయవాదుల కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



ట్రాన్స్ జెండర్ దీపును చంపిన

బన్నీని ఉలి తీయాలి..

గోదావరిఖని, జనంసాక్షి: తెలంగాణ రాష్ట్ర ట్రాన్స్ జెండర్ అధ్యక్షురాలు ఓరుగంటి లైలాఅమ్మ ఆదేశాల మేరకు పెద్దపల్లి జిల్లా గోదావరిఖని ట్రాన్స్ కమ్యూనిటీ ట్రాన్స్ జెండర్ దీపుకు ఆత్మశాంతి చేకూరాలని ప్రధాన చౌరస్తాలో కొవ్వొత్తులతో ర్యాలీ నిర్వహించారు.క్యాండిల్తో నివాళులర్పించారు.ఈనెల 19న ఆంధ్రప్రదేశ్ అసకాపల్లిలో ట్రాన్స్ జెండర్ దీపును ప్రేమించి అతికిరాతకంగా చంపి ముక్కలుముక్కలుగా నరికి వివిధ ప్రదేశాలలో వేసిన అంతకుడు దుర్గాప్రసాద్ అలియాస్ బన్నీని వెంటనే ఉరితీయాలన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ సీఎం నారా చంద్రబాబునాయుడు ప్రభుత్వం స్పందించి ట్రాన్స్ జెండర్ దీపు హత్యకు కారకుడైన నిందితులను బహిరంగంగా ఉరి తీయాలని, ఎన్కౌంటర్ చేయాలని,ట్రాన్స్ జెండర్కు ప్రత్యేక కొత్త చట్టాలు రావాలన్నారు. దీపుకు న్యాయం జరిగేలాగా ఈ తెలుగు రాష్ట్రాలు పోరాడాలని పెద్దపల్లి ట్రాన్స్ కమ్యూనిటీలుగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివాని, లాస్య, భవాని, అమిత, శ్రీసుష్మ, శ్రీవర్ష తల్లిక, గాయత్రి, సీత, శుభసంద, సంతోషిని, హైదేహి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

చొప్పదండి, మార్చి 23 (జనం సాక్షి): చొప్పదండి మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల లో 2014- 16 ఇంటర్ చదివిన పూర్వ విద్యార్థులు ఆదివారం ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు ఒకరికొకరు యోగక్షేమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులు వారు చదువుకున్న రోజుల్లో కొన్ని సంఘటనలు గుర్తు చేసుకుని సాయంత్రం వరకు సంతోషంగా గడిపారు. ఈ సందర్భంగా తమకు పాఠాలు చెప్పిన అప్పటి ఉపాధ్యాయులు ఐలయ్య, రాజమౌళి, శరత్ లను ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు పిట్టల నాగరాజు ఆర్మీ, పెద్ది శ్రీను, కళ్యాణ్, రాజశేఖర్, మహేష్, ప్రమోద్ శ్రీధర్ లు పాల్గొన్నారు.

కార్పొరేషన్ కమిషనర్ కు మాల సంఘం వినతిపత్రం..

గోదావరిఖని, జనంసాక్షి: రామగుండం కార్పొరేషన్ పరిధిలో చేపట్టే ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలకు మాల సంఘం నాయకులను భాగస్వాములుగా చేయవలసిందిగా తెలిపారు. రామగుండం కార్పొరేషన్ పరిధిలో వేలాది మంది మాల సామాజిక వర్గానికి చెందిన ప్రజలు పార్టీలకు అనుబంధం కాదని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టే కార్యక్రమాలకు మాల సంఘం నాయకులను ఆహ్వానించాలని నాయకులు వినతిపత్రంలో కోరారు.



మాలల ప్రాతినిధ్యం.భాగస్వామ్యాలను తీసుకొని కార్యక్రమాలను నిర్వహించాలని సూచించారు. కార్యక్రమం కూర్చు నిర్వహణలో కమిటీలో మాల సంఘం నాయకులకు తగు ప్రాతినిధ్యం కల్పించాలని సూచించారు.డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ జయంతి రామగుండం కార్పొరేషన్ పరిధిలో ఏర్పాటు చేసిన అంబేద్కర్ విగ్రహాలను శుభ్రపరచి

రంగులు వేయటానికి ఈ నెల 14న అంబేద్కర్ 135 వ జయంతి సందర్భంగా విగ్రహాలను శుభ్రం చేసి పరిసరాలను అందంగా తీర్చిదిద్దవలసిందిగా కోరా మన్నారు.వినతిపత్రం ఇచ్చిన వారిలో రామగుండం కార్పొరేషన్ మాల సంఘం కార్య నిర్వహణ అధ్యక్షులు కొండ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి మర్రి ఐలయ్య, అఖిలభారత అంబేద్కర్ విజ్ఞాన పరిషత్ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు ఎరుకల లక్ష్మణరావు, నాయకులు ముక్క సుదర్శన్, లింగయ్య, నంది నరేష్, నంది నగేష్, నూకల మొండి, తెగుట్ల మల్లయ్య, మాల సంఘం నాయకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

కేకే మహేందర్ రెడ్డి సహకారంతో మరిన్ని అభివృద్ధి పనులు

◆ జీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అభివృద్ధి ప్రతినిధి పర్శ హన్యండ్లు

గంభీరావుపేట మార్చి 23 (జనంసాక్షి): సిరిసిల్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కేకే మహేందర్ రెడ్డి సహకారంతో గంభీరావుపేట మండలంలోని అన్ని గ్రామాలకు మరిన్ని నిధులు మంజూరు చేయించి అభివృద్ధి చేయిస్తామని జీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అభివృద్ధి ప్రతినిధి పర్శ హన్యండ్లు అన్నారు, ఆదివారం రోజున శ్రీ గాధ, రాజుపేట గ్రామాలలో 35 లక్షలతో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులకు సీసీ రోడ్ల నిర్మాణంకు భూమి పూజ చేశారు, అనంతరం పర్శ హన్యండ్లు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన అనంతరం గంభీరావుపేట మండలానికి కేకే మహేందర్ రెడ్డి సహకారంతో కోట్ల రూపాయల నిధులు మంజూరు చేయించి అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభించామని ఇంకా నాలుగు సంవత్సరాల కాలంలో గంభీరావుపేట మండలంలోని అన్ని గ్రామాలకు నిధులు మంజూరు చేయించి అభివృద్ధి చేసే తీరుతామని ఈ సందర్భంగా పర్శ హన్యండ్లు అన్నారు, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీల మేరకు వాటిని నెరవేర్చే ప్రయత్నం చేస్తున్నదని గతంలో టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అప్పులకు కొన్ని అటంకాలు కలుగుతున్నాయన్నారు, అయినా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సంక్షేమ పథకాలను అదేవిధంగా అభివృద్ధి పనులకు ఆర్థిక పరిస్థితులను బట్టి అమలు చేస్తున్నారని అన్నిటికంటే ముఖ్యంగా బీసీలకు విద్యా, ఉద్యోగ, రాజకీయ రంగంలో 29% రిజర్వేషన్లను



వి 42 శాతానికి పెంచుతూ అసెంబ్లీలో బీసీ బిల్లు పెట్టి ఆమోదించేయడం చారిత్రాత్మకం అని పర్శ హన్యండ్లు అన్నారు, అదేవిధంగా ఎన్నో ఏళ్లుగా ఎన్నో వర్గీకరణ ఉద్యమం జరుగుతున్న క్రమంలో వర్గీకరణ బిల్లును కూడా శాసనసభలో ఆమోదించడం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ చిత్త శుద్ధి కి నిదర్శనం అన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు అల్లె రాజం, దిడ్డి నవీన్, దిడ్డి హరీష్, అల్లె లక్ష్మణ్, బండి సత్యం, అల్లె రమేష్, కత్తుల బాబు, అల్లె రాజయ్య, ముద్దసాని లింగం, దిడ్డి బాల రాజు, ముద్దసాని హనుమాన్, దిడ్డి నరసింహులు, బండి గోవర్ధన్, తార్క భరత్, బండేల రాజు, బండేల సంజీవ్, దిడ్డి స్వామి, కోడూరు రాజు, ముడికే రాజు, దిడ్డి హరీష్ మొడికే సురేష్, సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిసి రోడ్లు నిర్మాణానికి భూమి పూజ

తంకళ్ళపల్లి, మార్చి 23 (జనంసాక్షి) : తంకళ్ళపల్లి మండలం, ఇందిరమ్మ కాలనీలో సిసి రోడ్లు నిర్మాణ పనులకు భూమి పూజ కార్యక్రమం మండల బిజెపి అధ్యక్షుడు వెన్నమనేని శ్రీధర్ రావు నిర్వహించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ పార్లమెంటు సభ్యులు కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ సహకారంతో జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి పథకం కింద ఐదు లక్షల వ్యయంతో సీసీ రోడ్లు నిర్మాణానికి భూమి పూజ నిర్వహించుకోవడం జరిగిందని అన్నారు. తంకళ్ళపల్లి మండలానికి ఒక కోటి 75 లక్షల రూపాయల నిధులు కేటాయించారని తెలిపారు. ప్రతి గ్రామంలో కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపడతామని పేర్కొన్నారు. ఈ నిధులను కేటాయించినందుకు గాను కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ గ్రామ ప్రజల తరఫున ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఇటుకల రాజు, పోకల శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షులు సివివేరి ప్రశాంత్, ఓబీసీ మోర్చా అధ్యక్షుడు నాగుల శ్రీనివాస్, కిసాన్ మోర్చా మండల అధ్యక్షుడు ప్రభాకర్ రెడ్డి, అజయ్, నందగిరి నవీన్, అల్లూల గణేష్, శ్రీనివాస్, భాస్కర్, సుదర్శన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అర్థ మండల దీక్షలు

స్వీకరించిన అంజన్ భక్తులు

ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 23, (జనంసాక్షి) : శ్రీ గండి హనుమాన్ దేవాలయములో ఆదివారం నాడు అంజనేయ స్వామి భక్తులు 21 రోజు దీక్ష స్వీకరణలో మాలలు వేసుకోవడం జరిగింది. అర్చకులు మాధవచార్యులు మాలలు వేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ఈ ఓ విక్రమ్ మాట్లాడుతూ 1023 భక్తులు మాలదారణ వేసుకున్నారని, 1,02,300 వందల ఆదాయము సహకారించిన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ ఏ. రామానుజం, ధర్మకర్త మనోజ్, ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



లింగాకర్షణ బుట్టల ప్రదర్శన పద్ధతిపై అవగాహన



నాగిరెడ్డిపేట్, మార్చి 23 (జనంసాక్షి) : ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం రాజేంద్రనగర్ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ సేవా పథకం ప్రత్యేక శిబిరం నాగిరెడ్డిపేట్ మండలం పోచారం గ్రామంలో ఆరవ రోజు భాగంగా క్షేత్ర పర్యటనలో వరి పంటలో మోగిపురుగు (కాండం తొలిచే పురుగు) ఉధృతికి లింగాకర్షణ బుట్టలచే ఎన్ఎస్ఎస్ శిబిరం వారు వాటికి అరికట్టే విధానంపై గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. లింగాకర్షణ బుట్టల ద్వారా పంటల్లో చీడపురుగుల నియంత్రణ సులభమైతుందని మరియు పర్యావరణానికి హాని లేకుండా పంట దిగుబడులను పెంచుతుందని తెలపడం జరిగింది. తదుపరిగా కిచెన్ గార్డెన్స్ పోషకార్థ భద్రతపై అవగాహన కల్పించడానికి నినాదాలతో ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో



పరిశుభ్రమైన రసాయన రైతే కురగాయలను మరియు పండ్లను స్వయంగా పెంపొందించుకోవడం ఎంతో ప్రాముఖ్యమైనదని వివరిస్తూ ఎన్ఎస్ఎస్ శిబిరం వారు గ్రామ ప్రజలకు ప్రాథమిక సమాచారాన్ని అందించడం జరిగింది. కిచెన్ గార్డెన్స్ యొక్క ప్రాముఖ్యతను మరియు దాని ద్వారా వచ్చే పోషక విలువల గురించి తెలియజేయడం జరిగింది. వ్యవసాయ ఆధారిత పరిశ్రమల సందర్భంలో భాగంగా రెస్పిల్స్ సందర్భించడం జరిగింది. వడ్లను వడ్ల నుండి బియ్యాన్ని యంత్రాల నుండి ఉధృతి చేసే విధానాన్ని అక్కడి పరిశ్రమలు స్పష్టంగా వివరించడం జరిగింది. చివరగా మత్తు పదార్థం నిషేధంపై ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ విజిత శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఏరువాక కేంద్రం కోఆర్డినేటర్ అనిల్ రెడ్డి, ఎన్ఎస్ఎస్ అధికారులు శివాని, ఉపేందర్, వాలెంటర్లు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ఎర్లండ్లలో ఘనంగా మల్లన్న జాతర



ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 23, (జనంసాక్షి) : ఇబ్రహీంపట్నం మండలం ఎర్లండ్ల గ్రామంలో ఆదివారం నాడు గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా మల్లన్న జాతర నిర్వహించారు. దేవుని చెప్పులతో గోదావరి నీటిని తీసుకువచ్చి, మల్లన్న ఆలయాన్ని శుద్ధి చేశారు. ఒక్కొక్క కళాకారులు నృత్యాలు, విన్యాసాలు అటపాటలతో గ్రామంలో ఊరేగింపుగా తరలివారు. సుమారుగా 500 మంది గ్రామస్థులు మల్లన్నకు బోనాలు సమర్పించారు. గ్రామస్థులు, భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విడిసీ అధ్యక్షులు సాన గంగారెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు దేశెట్టి గంగ రాజన్న, సభ్యులు గూడూరు గంగాధర్, గన్నారపు రామస్వామి, నీరటి రత్నన్, తెడ్ల రాజారెడ్డి, బాశెట్టి రమేష్, భీమ రవి, పెద్దిరెడ్డి సాయిరెడ్డి, కామిపల్లి రాజారెడ్డి, కటకం జలపతి, కల్లెడ నారాయణ, గ్రామ మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడిగా జక్కోజు రమేష్



శంకరపట్నం మార్చి 23 (జనంసాక్షి): కరీంనగర్ జిల్లా శంకరపట్నం మండలం మొలంగూరు శివారులోని ఓ ఫంక్షన్ హాల్లో జరిగిన సమావేశం మండల ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడిగా జక్కోజు రమేష్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయు) జిల్లా అధ్యక్షుడు గాండ్ల శ్రీనివాస్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు గాజుల స్వామి ఆధ్వర్యంలో కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నారు. ఉపాధ్యక్షులుగా గొట్టె అర్జున్, బుర్ర సత్యనారాయణ, దామెర సతీష్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా మాతంగి శ్రీనివాస్, సహాయ కార్యదర్శిగా దేవుసారి రవీందర్, కోశాధికారిగా మోతే సదానందం, ప్రచార కార్యదర్శిగా పెన్ రెడ్డి తిరుపతిరెడ్డి, కార్యవర్గ సభ్యులుగా కొరిమి సంతోష్ లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు జక్కోజు రమేష్ మాట్లాడుతూ విలేకరులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు అక్రిడేషన్ కార్డు, హెల్త్ కార్డు, ఇళ్ల స్థలాలు తదితర సమస్యలపై పోరాడుతానని, ఈ సమస్యల పరిష్కారాలకు జిల్లా సంఘం సమన్వయంతో పనిచేస్తానని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పాత్రికేయులు పాల్గొన్నారు.

ముందస్తు అరెస్టులు చేయడం అప్రజాస్వామ్యం

రాయికల్, మార్చి 23 (జనంసాక్షి): రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేస్తూ రైతు ఐక్య వేదిక ఆధ్వర్యంలో అసెంబ్లీ ముట్టడికి వెళ్తున్నారని పోలీసులు ముందస్తు అరెస్టులు చేయడం అప్రజాస్వామ్యమని రాయికల్ మండల రైతు ఐక్యవేదిక నాయకులు తురగ శ్రీధర్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. అక్రమ అరెస్టులతో అన్నదాతలను ఆపలేరని మార్చి 24 రోజున చలో అసెంబ్లీ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చెయ్యాలని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు ఇచ్చిన హామీలు రుణమాఫీ, పనుపుకు మద్దతు ధర్, రైతు భరోసా అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. శనివారం రాత్రి 12 గంటలకు నిద్ర ఉన్న వారి ఇళ్లలోకి వెళ్లి ముందస్తు అరెస్టులు చేయడం ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేయడమేనని అన్నారు. బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ భారత రాజ్యాంగంలో సమాజంలోని ప్రతి వ్యక్తికి నిరసన తెలిపే హక్కును కల్పిస్తే, ఆ స్వేచ్ఛా హక్కును కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాలరాస్తున్నదని విమర్శించారు.



కళాధర పబ్లిక్ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్లో ఉత్సవ 25

◆ మొదటి సంవత్సరంలోనే ఐఐటీ అకాడమిక్ విద్యలో ముందస్తు ప్రణాళికలతో విద్యార్థులకు బోధన



కథలాపూర్, మార్చి 23, (జనంసాక్షి): కథలాపూర్ మండలంలోని కళాధర పబ్లిక్ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్లో శనివారం రోజున సాయంత్రం ఉత్సవ 25 సెలబ్రేషన్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ ద్వి నిర్వహణ ప్రోగ్రాంలో ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ పాల్గొనడం జరిగింది. మరియు మండలంలోని వివిధ ప్రార్థిల నాయకులు మరియు ఎమ్మార్సీ ఎన్సోద్ కుమార్, సి ఐ. సురేష్, ఎస్సై నవీన్ కుమార్ విద్యార్థి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ప్రజలు పాల్గొనడం జరిగింది. స్కూల్ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ కళాధర పబ్లిక్ స్కూల్లో ఎక్కడలేని విధంగా విద్యను అందించడంలో మేము మీ ముందు ఉంటామని మేము స్థాపించిన మొదటి సంవత్సరంలోనే కార్పొరేట్ స్థాయి విద్యను మా ఉపాధ్యాయ బృందం విద్యార్థులకు చక్కటి బోధన అందిస్తున్నాం. అని తెలియజేశారు. ముందస్తు ఐఐటీ అకాడమిక్ విద్యను ప్రారంభించడం జరిగింది. మొదటి వార్షికోత్సవం ప్రోగ్రాంలో విద్యార్థులు అటపాటలతో ఆలరించారు.

చలో హైదరాబాదును జయప్రదం చేయండి



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 23 (జనంసాక్షి) : గ్రామ పంచాయతీ కార్యకుల సమస్యలు పరిష్కారించాలని కోరుతూ ఈనెల 25 న చలో హైదరాబాద్ ను జయప్రదం చేయాలని గ్రామ పంచాయతీ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు వెంకట్ గౌడ్ జిల్లా అధ్యక్షులు బాలనర్సు పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు గ్రామ పంచాయతీ కార్యకులకు ప్రభుత్వం మే వేతనాలు ఇస్తామని చెప్పి 15 నెలలు కావస్తున్నా ఈనాటికీ పట్టించుకోవడం లేదని కావున ప్రభుత్వం అసెంబ్లీలో చర్చించి గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బందిని వర్కర్స్ యూనియన్ చేయాలని వేతనాలు ప్రభుత్వం మే ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. చాలి చాలని వేతనం తో కార్యకులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. కావున కనీస వేతనం 18 వేలు ఇవ్వాలని, ఇన్సూరెన్స్ పిఎఫ్ ఈఎస్ఐ సౌకర్యాలు కల్పించాలని, డిమాండ్ చేశారు. గ్రామ పంచాయతీ కార్యకులు తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలంటే పోరాటాలు శరణ్యం అని కావున జిల్లాలో ఉన్న గ్రామ పంచాయతీ కార్యకులు 25 న జరిగే చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమం ను జయప్రదం చేయాలని గ్రామ పంచాయతీ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు వెంకట్ గౌడ్ జిల్లా అధ్యక్షులు బాలనర్సు పిలుపునిచ్చారు.

యువత భగత్ సింగ్

అడుగుజాడల్లో పయనించాలి

♦ కాంగ్రెస్ నాయకులు అల్ఫోర్స్ నరేందర్ రెడ్డి



కరీంనగర్ బ్యూరో, మార్చి 23 (జనంసాక్షి) : యువత భగత్ సింగ్ అడుగుజాడల్లో పయనించాలని కాంగ్రెస్ నాయకులు అల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ నరేందర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం ఆయన వర్ధంతి సందర్భంగా భగత్ సింగ్ 94 వ వర్ధంతి వేడుకలు కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, దేశంలోని ప్రజలకు వాక్ స్వాతంత్ర్యమే కాకుండా, ఆర్థిక సామాజిక రాజకీయ స్వాతంత్ర్యంతో కూడిన సమానత్వం రావాలని భగత్ సింగ్ కోరుకున్నాడన్నారు. ఆయన రచనలు నేటి యువతరం అధ్యయనం చేయాలని పేర్కొన్నారు. స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో పాల్గొన్న రాజగురు, సుఖదేవ్ లాంటి యువతరాన్ని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని యువత అవినీతి రహితమైన రాజకీయాల్లోకి రావాలన్నారు.

నిరంతరం స్వామి వారి సేవలో ఉండాలి

♦ ఆలయ అర్చకులు మాటోడ్డూర్ పవన్ శర్మ



ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 23, (జనంసాక్షి) : మండలంలోని ఎర్రండ్రి గ్రామంలో ఆదివారం నాడు ఆంజనేయ స్వామి భక్తులు 21 రోజు దీక్ష స్వీకరణలో భాగంగా మాలలు వేసుకోవడం జరిగింది. శ్రీ వెంకటేశ్వర ఆలయ అర్చకులు పవన్ శర్మ భక్తులకు మాలలు వేశారు. ఈ సందర్భంగా పవన్ శర్మ మాట్లాడుతూ దీక్షలు స్వీకరించిన స్వాములు ఆంజనేయ స్వామి వారి సేవలో ఉండాలని, నిత్యం హనుమాన్ చాలీసా, దండకం పారాయణం చేయాలని సూచించారు. కన్నె, కత్తి, గంట, గద, గురు స్వాములు పాల్గొన్నారు.

మల్లన్న స్వామిని దర్శించుకున్న ప్రభుత్వ విప్



కథలాపూర్, మార్చి 23, (జనంసాక్షి) : కథలాపూర్ మండలంలోని ఊటుపల్లి గ్రామంలోని శ్రీ మల్లన్న స్వామి వారి జాతర మహోత్సవంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. స్వామి వారిని దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మల్లన్న స్వామి ఆశీర్వాదంతో ప్రజలంతా ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని వేడుకున్నారు. ఆలయ కమిటీ అడిగిన వెంటనే మల్లన్న సన్నిధిలో నంది విగ్రహం కొనిచ్చిన ప్రభుత్వ విప్. ప్రజాసేవకే ప్రజా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అని నిరూపిస్తున్న ఆది శ్రీనివాస్ కు గ్రామస్థులు మల్లన్న భక్తులు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ విప్ తో మల్లన్న స్వామి దర్శించుకున్న మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కాయితీ నాగరాజు, ఎం. డి. అజీమ్, వాకిట్ రాజారెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నారాయణరెడ్డి, ముద్దం శేఖర్, ప్రవీణ్, గడ్డం చిన్నరెడ్డి, తోట్ల అంజయ్య, ఖైర దేవయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పరామర్శలు



మంధని, (జనంసాక్షి) : పెద్దపల్లి మంధని మండల పరిధిలోని పోతారం గ్రామానికి చెందిన ఎడ్ల శ్రీనివాస్ తల్లి ఎడ్ల వెంకటమ్మ ఇటీవల ఆనారోగ్యంతో మృతి చెందగా, అలాగే విలోచనం గ్రామానికి చెందిన కొంపేన సాయిశేఖ, దేవర కొండ లక్ష్మి, ఇటీవల మరణించగా చెందగా వారి కుటుంబాలను ఆదివారం రాష్ట్ర బడి పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు పరామర్శించి, ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. వారి వెంట అధిక సంఖ్యలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

మల్లన్న జాతర బోనాల పండుగ



కథలాపూర్, మార్చి 23, (జనంసాక్షి) : కథలాపూర్ మండలంలోని ఊటుపల్లి గ్రామంలో శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి జాతర నిర్వహించడం జరిగింది. ఇట్టి జాతరలో మాతలు గ్రామ ప్రజలు ఓగ్గు చప్పుడు డబ్బులతో ప్రధాన కూడలిలో నుండి మల్లికార్జున స్వామికి బోనాలు సమర్పించడం జరిగింది.

ఖుసలో భగత్ సింగ్ వర్ధంతి

♦ భావితలాలకు స్ఫూర్తి సర్దార్ భగత్ సింగ్

గోదావరిఖని, (జనంసాక్షి) : స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు కామేడ్ సర్దార్ భగత్ సింగ్ 94వ వర్ధంతి సందర్భంగా గోదావరిఖనిలో అఖిల భారత యువ జన విద్యార్థి సమాఖ్య (ఏఐవైఎఫ్-ఏ ఏ ఎస్ ఎఫ్) రామగుండం నగర సమితి ఆధ్వర్యంలో సర్దార్ భగత్ సింగ్ వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని స్థానిక భాస్కరరావు భవన్ నుండి చొరస్తా వరకు కాగడాల ప్రదర్శన నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు గోశిక మోహన్ జిల్లా మాజీ కార్యదర్శి గౌతమ్ గోవర్ధన్, సిపిఐ నగర కార్యదర్శి కే కనకరాజ్, సింగరేణి కాలరీస్ వర్కర్స్ యూనియన్ బ్రాంచ్ కార్యదర్శి ఆరెల్లి పోశం మాట్లాడుతూ “స్వాతంత్ర్య సంగ్రామంలో ఉరి తాడును ముద్దాడిన యోధుడు సర్దార్ భగత్ సింగ్ అని అతని జీవితం ఎంతోమంది యువకులకు ఆదర్శమని వారన్నారు. 23 ఏళ్ల వయసులోనే బ్రిటిష్ పాలకుల వెన్నులో వణుకు పుట్టించే విధంగా పార్లమెంట్ పై బాంబు వేసి తన స్వతంత్ర కాంక్షను తెలియజేసిన ధీరుడు సర్దార్ భగత్ సింగ్ అని, అంతేకాకుండా స్వతంత్ర సంగ్రామంలో లాలా లజపతిరాయ్, గాంధీజీలు చేసే ఉద్యమానికి ఆకర్షితుడైన భగత్ సింగ్ విద్యార్థి దశనుండి స్వతంత్ర సంగ్రామంలో పాల్గొనడం తో పాటు బ్రిటిష్ పాలకులను గడగడలాడించిన ధీరుడు భగత్ సింగ్ అని అన్నారు. 1931 మార్చి 24న భగత్ సింగ్ తో పాటు రాజ్ గురూ, సుఖ్ దేవ్ లను ఉరితీయాలని నిర్ణయించినప్పటికీ అప్పటి చట్టాలకు వ్యతిరేకంగా 23న రాత్రి ఆ ముగ్గురిని ఉరితీసి ముక్కలుగా నరికి స్ట్రైజ్ నదిలో కలపడం జరిగిందని దాన్ని నిరసిస్తూ ఆనాడే వేలాది మంది ప్రజలు ఆ రాత్రంతా కాగడాలతో జైలు పరిసరాలను ముట్టించారని వారు తెలిపారు. బ్రిటిష్ పాలకుల క్రమాభిక్షను తన అరికాలితో తన్ని ఉరితాడును ముద్దాడిన భగత్ సింగ్ను పక్కనబెట్టి బ్రిటిష్ పాలకుల క్రమాభిక్ష పై బయటికి వచ్చి వారి అడుగులకు మడుగులాత్తిన సావర్కర్ జీవిత చరిత్రను ఈరోజు పాఠ్యపుస్తకాల్లో చేర్చడం దుర్భాగ చర్యని అన్నారు. భగత్ సింగ్ వర్ధంతి సందర్భంగా దేశవ్యాప్తంగా భగత్ సింగ్ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని దేశవ్యాప్తంగా అమలు చేసి ప్రతి నిరుద్యోగికి ఉద్యోగం కల్పించాలని, అలాగే భగత్ సింగ్ ను స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడుగా గుర్తించి ఆయన జయంతి వందల సంవత్సరాల ప్రభుత్వమే నిర్వహించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. దేశంలో ఉన్న విద్యార్థి యువత భగత్

సింగ్ జీవితాన్ని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని ప్రస్తుతం కేంద్ర ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న మత చాందసవాద రాజకీయాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడాలని పిలుపునిచ్చారు. అలాగే ప్రస్తుతం దేశ యువతను పట్టిపీడిస్తున్న డ్రగ్స్ మరియు బెట్టింగ్ యాప్లకు యువత దూరంగా ఉండాలని సూచించారు. ఈ కాగడాల ప్రదర్శన ఏఐవైఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి లిమార్కపురి సూర్యలి అధ్యక్షతన జరగగా జరగా ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐవైఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఆరేపల్లి మనన్ కుమార్, రంగు శ్రీను, ఏఐఎస్ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి రేణిగుంట ప్రీతం, తాళ్లపల్లి సురేందర్ మడికొండ ఓదామ్మ ఆసాల రమ శనిగరపు చంద్ర శేఖర్ రాణవేణి సుధీర్ కుమార్, పదాల కనకరాజ్, మల్లేష్, గుడిసెల నరేష్, సోహెల్, వెంకట్ రెడ్డి, భాస్కర్, నాగరాజు, రేణుక, తిరుమల, ఏడుకొండల రాజమ్మ, సుజాత పాల్గొన్నారు.



లైఫ్ హాస్పిటల్ ఉచిత వైద్య శిబిరం

కమ్మర్లపల్లి 23 మార్చి (జనంసాక్షి) : లైఫ్ హాస్పిటల్ ధన్వంతరి విజయ యాత్రలో భాగంగా ఆదివారం రోజున ఉప్పుర గ్రామంలో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన వచ్చింది ఉప్పుర గ్రామ ప్రజలతో పాటు నాగపూర్, రాజ రాజేశ్వర్ నగర్, ధమ్మన పెట్ గ్రామ ప్రజలు ఉచిత వైద్య శిబిరానికి వచ్చి వారిని డాక్టర్ భాను రామగిరి (ఎం.డి జనరల్ ఫిజిషియన్ డయాబెటాలజిస్ట్) డాక్టర్ శ్రీకాంత్ లోయ (డి.ఎం న్యూరో) డాక్టర్ ప్రవంతి రెడ్డి (ఎం.డి.డి.జి.ఓ) వైద్యులు శిబిరానికి వచ్చిన 210 మందిని పరీక్షించి ఉచితమందును పంపిణీ చేశారు. 30 మందిని మెరుగైన చికిత్స నిమిత్తం సిఫార్సు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమ్మర్లపల్లి ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం చైర్మన్ రేగుంట దేవేందర్, బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు బద్దం చిన్నారెడ్డి, మురళీ, దయానంద్, లక్ష్మణ్ హాస్పిటల్ మేనేజ్మెంట్ వేణు హాస్పిటల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక



గాంధారి, మార్చి 22 (జనంసాక్షి) : ఎన్బిసిసి బ్యాంక్ గోల్డ్ అప్రెజర్ యూనియన్ ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లా నూతనంగా కార్యవర్గం ఎన్నుకోవడం జరిగినది. నాగారంలో బ్రహ్మాంగారి గుట్ట కళ్యాణ వేదిక కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అధ్యక్షులు: గవ్వల పల్లి ప్రభాకర్ చారి, ఉపాధ్యక్షులు బాలచంద్రం చారి, ప్రధాన కార్యదర్శి: మూడపల్లి రాజు చారి, క్యాషియర్, కాత్తోజా ప్రభాకర్ చారి, నియమించడం జరిగింది. కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

భగత్ సింగ్ స్ఫూర్తితో ఉద్యమించాలి

◆ పిడిఎస్యు రాష్ట్ర కార్యదర్శి జి సురేష్

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 23 (జనంసాక్షి) : భారత ఉపఖండాన్ని ప్రభావితం చేస్తూ ప్రాణాల రిచ్చించిన భగత్ సింగ్ రాజగురు, సుఖ దేవ్ లు స్ఫూర్తితో ఉద్యమించాలని పిడిఎస్యు రాష్ట్ర కార్యదర్శి జి సురేష్ విద్యార్థులకు పిలుపునిచ్చారు. కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని దేవుని పల్లి లో గల భగత్ సింగ్ విగ్రహానికి శనివారం 94వ వర్తంతి సందర్భంగా పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సురేష్ మాట్లాడుతూ భారత స్వతంత్ర సంగ్రామంలో వందలాదిగా ఉద్యమించిన సాయుధ విప్లవ వీరులలో భగత్ సింగ్, రాజగురు, సుఖదేవ్ లు ప్రత్యేకతను సొంతం చేసుకున్నారు, భారతదేశం ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను మార్చిజాన్ని జోడించి విశ్లేషించిన మహా మెదడు ను దేశం కోల్పోయిందని భగత్ సింగ్ 94వ వర్తంతిలో ఆయన అన్నారు. సామ్రాజ్యవాదానికి, పెట్టుబడుదారి విధానానికి, కులతత్వానికి, మతతత్వానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడే భారత ప్రజలకు భగత్ సింగ్ నిరంతర పోరాట స్ఫూర్తిదాయ

కమని వారు అన్నారు. నేడు భారతదేశం హిందుత్వ ఫాసిజంతో ప్రత్యేకమైన పరిస్థితిని ఎదుర్కొంటుందని భగత్ సింగ్ అతని సహచరులు రాజగురు, సుఖ దేవ్ లు విధంగా అయితే మతాన్ని పూర్తిగా వ్యక్తిగతమని ప్రకటించి మతాన్ని అన్ని స్థాయిల్లో తీవ్రంగా వ్యతిరేకించి మతం విషయంలో రాజీ పడిన శత్రువుల వ్యవహారించారో నేడు భారత విద్యార్థి, యువకులు వారి స్ఫూర్తిని కొనసాగించాల్సిన అవసరం ఉందని, అన్నారు. నేడు దేశంలో ఒకే జాతి ఒకే మతం ఒకే భాష అంటు ఫెడరల్ సూత్రాలకు వ్యతిరేకంగా బిజెపి పాలన కొనసాగిస్తుందని, అందులో భాగంగానే పార్లమెంట్ అభిప్రాయాలను సైతం లెక్క చేయకుండా నూతన జాతీయ విద్యా విధానం అమలు చేయడం కోసం స్కీల్ ఇండియా పేరుతో బలవంతంగా ఆమోదించుకొని ప్రభుత్వ విద్యను బలి పీఠంపై ఎక్కిస్తుందని. యూనివర్సిటీల నూతన ము సాయిదాను తీసుకొచ్చి విశ్వవిద్యాలయాలలో పరిశోధక విద్యార్థులపై, ప్రజాస్వామ్య విలువలపై దాడి



చేస్తుంది. దేశంలో కోట్లాదిమంది విద్యార్థి యువకులను కంపెనీ యాజమాన్యాలకు బానిసలను అందించే విధంగా విద్యా వ్యవస్థ మార్చబోతుంది. బిజెపి అనుసరించే విధానాలపై నేటి విద్యార్థి యువకులు భగత్ సింగ్ రాజగురు, సుఖదేవ్ లు స్ఫూర్తితో ప్రశ్నించి వ్యవస్థ మార్పు కోసం కృషి చేయాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో టియూసిబి జిల్లా కార్యదర్శి ఏ ప్రకాష్, ప్రగతిశీల యువజన సంఘం జిల్లా నాయకులు దేవిసింగ్, పి డిఎస్యు జిల్లా నాయకులు రాకేష్, శేఖర్, శ్రీకాంత్, శివాజీ, అరవింద్, పార్థి మండల నాయకులు పోశాద్రి, పాల్గొన్నారు.

ఎఐఎస్ఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా భగత్ సింగ్ వర్తంతి

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 23 (జనంసాక్షి) : అఖిల భారత విద్యార్థి సమైక్య, ఏఐఎస్ఎఫ్ కామారెడ్డి జిల్లా కార్యాలయంలో భగత్ సింగ్ రాజ గురు దేవ్ 94వ వర్తంతిని ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఏఐఎస్ఎఫ్ మాజీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎల్. దశరథ్ ఏఐఎస్ఎఫ్ జిల్లా కన్వీనర్ పి శివప్రసాద్ మాట్లాడుతూ భగత్ సింగ్ రాజ గురు సుగుదేవ్ ఆశలను కొనసాగిస్తామని, అదేవిధంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించడం జరిగింది, ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భగత్ సింగ్ నేషనల్ ఎంప్లాయిమెంట్ ర్యాక్ అమలు చేయాలని. భగత్ సింగ్ వర్తంతిని జయంతలను కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల

అధికారకంగా నిర్వహించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు, దేశ స్వతంత్రం కోసం ఇంగ్లీష్ ప్రభుత్వాన్ని గడగడలాడించిన వీరులని వారన్నారు. ఒక మనిషిని మరో మనిషి దోపిడీ లేని సమాజం కావాలని అందరి సమానత్వంగా బతకాలని బానిసత్వాన్ని కొనసాగించరాదని, దేశ సంపదను కొల్లగొట్ట రాదని ప్రతిపాదనకి దేశంలో స్వతంత్రంగా బ్రతికే హక్కు ఉందాలని, అనాటి బ్రిటిష్ ప్రభుత్వాన్ని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈరోజుకు 94 సంవత్సరాలు అవుతున్న దేశంలో తెల్లదొరలు పోయిన తర్వాత మరోసారి నల్లదొరలుగా దేశాన్ని దోచుకుంటున్నారని, వారన్నారు. ఇప్పటికైనా భగత్ సింగ్ కలలు కన్నా ఆశయాలును ముందుకు తీసుకోదామని వారన్నారు. ఈ కార్యక్ర



మంలో ఏఐఎస్ఎఫ్ మాజీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎల్ దశరథ్ ఏఐఎస్ఎఫ్ జిల్లా కన్వీనర్ పి శివప్రసాద్ జిల్లా నాయకులు ఎల్. సంపత్, జస్వంత్, రాజు, సాయి, సంపత్, నిరంజన్, గణేష్, రాజకుమార్, ఏఐటీయూసీ జిల్లా కార్యదర్శి పి బాలరాజు, దేవయ్య, ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన విపిఓల సంఘం అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 23 (జనంసాక్షి) : గత ప్రభుత్వం మమ్మల్ని దొంగలుగా చూసిందని, విలేజ్ రెవెన్యూ ఆఫీసర్ వ్యవస్థను బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రద్దు చేస్తే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గ్రామ పరిపాలన అధికారులుగా గుర్తిస్తూ ఆ వ్యవస్థను తిరిగి తీసుకు వస్తూ జీవో నెంబర్ 41ని విడుదల చేసిన ముఖ్యమంత్రి, రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి, ఇతర మంత్రులకు వీఆర్వీల రాష్ట్ర సంఘం తరపున కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామని గ్రామ పరిపాలన అధికారుల సంఘం రాష్ట్ర అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ మాణిక్యం అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వీఆర్వీలకు జీవో నెంబర్ 41 ద్వారా గ్రామ పరిపాలన అధికారులుగా నియమించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయానికి ముఖ్యమంత్రికి, రెవెన్యూ శాఖ మంత్రికి, ఇతర శాఖల మంత్రులకు, శాసనసభ్యులకు, జేపీసీ నాయకుడు

లచ్చి రెడ్డి, గరికే ఉపేందర్ రావులకు విఆర్ఓల అసోసియేషన్ తరపున కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామన్నారు. గత ప్రభుత్వం మమ్మలను దొంగలుగా చిత్రీకరించి చెట్టుకు ఒకరిని, గుట్టకొక్కరిని చేసి మారుపు ప్రతిష్టలు దెబ్బతిసి గ్రామ పరిపాలన కుంటు పడే విధంగా చేసిందని, ప్రజలకు అందుబాటులో లేకుండా వీఆర్ఓలను, వీఆర్వీలను వివిధ శాఖలకు కేటాయించి గ్రామ పరిపాలనను చిందరవందర చేసిన గత ప్రభుత్వం తప్పుల్ని గ్రహించిన ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు గ్రామస్థాయిలో మంచి పరిపాలన అందించడానికి, ప్రతి సంక్షేమ పథకాలు అర్హులకు చేరడానికి అర్హులు ఎవరో అసర్దులు ఎవరో లెక్క తేల్చి 62 శాఖలకు సంబంధించిన మంచి సుపరిపాలన అందించడా నిక ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయానికి మా కామారెడ్డి జిల్లా వీఆర్ఓల



సంక్షేమ సంఘం తరపున, బాధిత ప్రజల తరపున ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నామన్నారు. వారు దొంగతనాలు చేసేందుకు మమ్మల్ని దొంగలుగా చిత్రీకరించారని, రెవెన్యూ వ్యవస్థ గ్రామాలలో ఉంటే కొత్తగా అధికారంలోకి వచ్చిన బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం భూములను దోచుకోవడం సాధ్యం కాదని గ్రహించి, ధరణిని తీసుకువచ్చి అందులో మేము ఎక్కడ అడ్డుపడినా జాలు ప్రజలకు చెప్పమని ఉద్దేశంతో మమ్మల్ని దొంగలుగా చిత్రీకరించి మా వ్యవస్థనే నిర్వీర్యం చేసేందుకు తీవ్ర ప్రయత్నం చేసి చివరికి మమ్మల్ని చెట్టుకొక్కరిని, గుట్టకు ఒక్కరిని అన్నట్లుగా బదిలీ చేశారని విమర్శించారు.

ఘనంగా తెలంగాణ ఎస్సీ కార్పొరేషన్

చైర్మన్ ప్రీతమ్ జన్మదిన వేడుకలు

పెద్దపల్లి, మార్చి 23 (జనంసాక్షి) : పెద్దపల్లి పట్టణంలోని స్ఫూర్తి మానసిక వికలాంగుల ఆశ్రమంలో ఆదివారం టీపీసీసీ ఎస్సీ సెల్ కన్వీనర్ పెర్సె సంతోష్ ఆధ్వర్యంలో, తెలంగాణ ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ప్రీతమ్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేకే కటింగ్ చేసి, పండ్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఐ ఎన్ టియూసి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మేకల సతీష్ బీసీ సంఘం మండల అధ్యక్షులు కలవేన రవి, కలవేన ఓదెలు, జోగు రాజయ్య, సది పాల్గొన్నారు.



విద్యుత్ ఆర్టిజన్స్ గర్జన జయప్రదం చేయండి

మంథని, (జనంసాక్షి) : మార్చి 25 వ తేదిన విద్యుత్ ఆర్టిజన్స్ గర్జన జయప్రదం చేయాలని జేపీసీ పెద్దపల్లి జిల్లా కోచ్ చైర్మన్ దుర్గం విశ్వనాథ్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. విద్యుత్ సంస్థలో పనిచేసినటువంటి ఆర్టిజన్ కార్మికులను రెగ్యులర్ పోస్టులకు కన్వర్షన్ చేయాలని, విద్యార్థులను బట్టి వారికి సబ్ ఇంజనీర్, జేఎల్ఎం, జూనియర్ అసిస్టెంట్, ఆఫీస్ సబార్డెనేట్ పోస్టులను ఇవ్వాలని అనేక దరఖాస్తులు పోరాటాలు నిర్వహిస్తూనామ గతంలో ఎన్నికల ముందు ప్రస్తుత విద్యుత్ శాఖ మంత్రి బట్టి విక్రమార్క పాదయాత్రలో కార్మికులకు హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా ముఖ్యమంత్రి దృష్టి కూడా ఈ సమస్యను తీసుకెళ్లడం జరిగింది, మేనేజ్మెంట్ దృష్టి కూడా తీసుకెళ్లడం జరిగింది, 20వేల మంది ఆర్టిజన్ కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు.



ఎన్ఎఫ్ఐ ఆధ్వర్యంలో భగత్ సింగ్ 94వ వర్తంతి



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 23 (జనంసాక్షి) : కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో స్థానిక ఎస్సీ కాలేజీ హాస్టల్లో భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో భగత్ సింగ్ 94వ వర్తంతిలో భాగంగా చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళి అర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి ముదాం అరుణ్ మాట్లాడుతూ బ్రిటిష్ సామ్రాజ్యవాదానికి వ్యతిరేకంగా విరోధత పోరాటం చేసి ఉరికొయ్యలను ముద్దాడి భగత్ సింగ్, రాజ గురు, సుఖదేవ్ లు ఈ దేశ స్వాతంత్రం కోసం ప్రాణ త్యాగాలు చేసారని కొనియాడారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల భగత్ సింగ్ వర్తంతిని అధికారంగా నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేసారు. నేటి యువత భగత్ సింగ్ ని ఆదర్శంగా తీసుకోని విద్యారంగా సమస్యలపై పోరాటాలు నిర్వహించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రావూల్ సహాయ కార్యదర్శి నితిన్ నాయకులు శ్రీకాంత్, నవీన్, జ్ఞానేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ రథోత్సవ సభకు తరలి వెళ్లిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు



పెద్దపల్లి, మార్చి 23 (జనంసాక్షి) : బిఆర్ఎస్ పార్టీ పెద్దపల్లి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి, మాజీ శాసనసభ్యులు దాసరి మనోహర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ఆధ్వర్యంలో కరీంనగర్లో జరుగుతున్న రజతోత్సవ సన్నాహక సమావేశానికి భారీగా తరలివెళ్లిన పెద్దపల్లి నియోజకవర్గ మాజీ జెపీటీసీలు, ఎంపీటీసీలు, మాజీ సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, నాయకులు భారీగా తరలి వెళ్లారు.

మైనారిటీ సోదరులకు ఇఫ్టార్ విందు

◆ మతసామరస్యానికి ప్రతీక ◆ ఇఫ్టార్ విందులు సోదర భావాన్ని పెంపొందిస్తాయి



◆ పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణారావు పెద్దపల్లి, మార్చి 23 (జనంసాక్షి) : పవిత్ర రంజాన్ మాసం సందర్భంగా ఉపవాస దీక్షలు చేపట్టిన పెద్దపల్లి ప్రాంత ముస్లిం సోదరులకు స్థానిక పెద్దపల్లి పట్టణంలోని ఎం.బి గార్డెన్స్లో ఆదివారం ఇఫ్టార్ విందును ఏర్పాటు చేసిన పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణ రావు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో మైనారిటీల అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యమని, మైనారిటీలకు నాలుగు శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించి వారికి చదువు, ఉద్యోగాలలో పురోగతిని కల్పించింది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమేనని, రానున్న రోజుల్లో యువ వికాసం ద్వారా మైనార్టీ యువకుల ఆర్థిక అభివృద్ధికి తోడ్పాటునందిస్తామని, ఇఫ్టార్ విందులు సోదర భావాన్ని పెంపొందిస్తాయని పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణ రావు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం మత పెద్దలు, కాంగ్రెస్ మైనార్టీ నాయకులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు అధిక సంఖ్యలో ముస్లిం యువత మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ బడుగు బలహీన వర్గాల పార్టీ

ఐఎన్టీయూసీ ఆర్డీ-2 ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు శంకర్ నాయక్



యైటీంక్షయన్ కాలని మార్చి 23 (జనంసాక్షి) :

కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటేనే భారతదేశంలోని ఎస్సీ,ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ బడుగు బలహీన వర్గాల పార్టీయని ఐఎన్టీయూసీ ఆర్డీ-2 వైస్ ప్రెసిడెంట్ బీ. శంకర్ నాయక్ అన్నారు. అసెంబ్లీలో ఎస్సీ,బీసీ బిల్లును ప్రవేశపెట్టినందుకుగాను బ్రాంచి నాయకుడు ఆకుల రాజురెడ్డి, కొంగర రవీందర్ అధ్యక్షతన ఆర్డీ-2 ఏరియా ఓసీపీ-3 ప్రాజెక్టు ఆవరణలో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి, ఉపముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కుకు, మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి, జనక్ ప్రసాద్ కు పాలాభిషేకం చేసి మాట్లాడారు. స్వతంత్ర భారతదేశ చరిత్రలోనే కుల గణన చేసిన సాహసోపేత ముఖ్యమంత్రిగా రేవంత్ రెడ్డి చరిత్ర పుటల్లోకి ఎక్కుతారని కొనియాడారు. కానీ నేటి ప్రభుత్వం 1,50,000 మంది సిబ్బందితో 53 రోజులపాటు పగడ్చుండీగా సర్వే నిర్వహించి సరైన లెక్కలను తీసిందన్నారు. ఇది జీర్ణించుకోలేని కొన్ని ప్రతిపక్ష పార్టీలు, వ్యక్తులు నేటి ప్రభుత్వం పైన దుమ్మెత్తి పోయడం సమంజసం కాదన్నారు. ప్రతిపక్ష పార్టీల పసలేని ఆరోపణలను చూసి ప్రజలు నవ్వుకుంటున్నారని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు ఎండి ఆక్రంఖాన్, మల్లేష్, బ్రాంచ్ నాయకులు తోకల సమ్యయ్య, గన్నుశ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు

మధ్యాహ్న భోజన వంట పాత్రల పంపిణీ

సుల్తానాబాద్, మార్చి 23(జనంసాక్షి) :

మండలంలోని మొదటి విడుతలో భాగంగా 37 ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు మధ్యాహ్న భోజన వంట పాత్రలను సరఫరా చేయడంలో భాగంగా ఆయా పాఠశాలలకు



విద్యార్థుల సంఖ్యను బట్టి వంట పాత్రలైన అన్నం, కూరగంజులు, బకెట్స్, టేబిల్స్, సరుకులు నిల్వ చేసే స్టీలు డబ్బాలు, గంటలు ప్రభుత్వం నుండి పాఠశాలలకు సరఫరా చేయడం జరిగింది. ప్రభుత్వం ద్వారా మధ్యాహ్న భోజన వర్తకుల ఎండిఎం వంట పాత్రలు సరఫరా చేయడం పట్ల మధ్యాహ్నం భోజన కార్యకులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారని మండల విద్యాధికారి ఆరేపల్లి రాజయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

మెడికల్ కార్డు ఎన్నో ప్రయోజనాలు

జేల్ వెంకటస్వామి

ముస్తాబాద్ మార్చి 23(జనంసాక్షి):

ఫ్రైవేట్ హాస్పిటల్ నిర్వాహకులు ప్రజలకు సేవ చేయలేని ఒక సంకల్పంతో రాజన్న సిరిసిల్లలో వివిధ మండలాలతో పాటు గ్రామాలలో పెరుగుతూ క్యాంపులు ఏర్పాటు చేసి మెడికల్ హాస్పిటల్ నిర్వాకులు చిన్న లింగాపూర్ గ్రామంలో కార్డులు పంపిణీ చేశారు ప్రజలకు కార్డు ద్వారా చికిత్సలు అందించడానికి ఉపయోగపడతాయని బీసీ స్టడీ డైరెక్టర్ జిల్లా వెంకటస్వామి అన్నారు.



నేత్రదానం వల్ల అంధులైన వారికి చూపు ప్రసాదించవచ్చు

డీవైజీఎం జీవీఎం విజయ్ కుమార్

యైటీంక్షయన్ కాలని మార్చి 23 (జనంసాక్షి) : నేత్రదానం చేయడంతో మరో ఇద్దరి అంధులకు చూపును ప్రసాదించి నవరమపుతామని సిమ్టార్స్ డీవైజీఎం జీవీఎం విజయ్ కుమార్ అన్నారు. సింట్వార్స్లో సదాశయ ఫౌండేషన్ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి చోవడవరపు లింగమూర్తి ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై నూతన ఉద్యోగులకు అవగాహన కల్పించారు. మరణాంతరం మానవ శరీరాలు సమాజానికి ఎంతో ఉపయోగపడతాయని, నేత్రదానం వల్ల అంధులైన వారికి చూపు ప్రసాదించవచ్చని, అవయవ దానం వల్ల మరికొందరికి పునర్జన్మ ప్రసాదించవచ్చని, శరీర దానం వైద్య కళాశాల విద్యార్థుల విద్యాభ్యాసానికి ఎంతగానో ఉపయోగ పడుతుందన్నారు. మరణాంతరం శరీరాలను ఖననం చేసినా, దహనం చేసినా ప్రయోజనం ఉండదని కనుక వాటిని సమాజ



ప్రయోజనాల కోసం వైద్య కళాశాలలకు ఉపయోగించాలని సూచించారు. మొదటగా సింట్వార్స్ డివైజీయం జీవీఎం విజయ్ కుమార్ నేత్రదానానికి ముందుకు వచ్చి డోనార్ కార్డ్ స్వీకరించారు. అలాగే శిక్షణ పొందిన 30 మంది యువ ఉద్యోగులు సదాశయ

అశయానికి సంసిద్ధత ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు వారికి డోనర్ కార్డులు అందజేశారు. నేత్ర అవయవ శరీర దానాలకు ముందుకు వచ్చిన యువకులను ఫౌండేషన్ సభ్యులు అభినందించారు.



కేటీఆర్ రథాశ్రీవ్ కార్యక్రమానికి తరలిగి బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు యూత్ నేతలు

సుల్తానాబాద్, మార్చి 23(జనంసాక్షి) :

ఆదివారం మాజీ మంత్రి సిరిసిల్ల ఎమ్మెల్యే బి ఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ కమిటీ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై వి కన్వెన్షన్ లో ఏర్పాటు చేసిన రథాశ్రీవ్ సన్మాన సమావేశానికి సుల్తానాబాద్ మండల బి ఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, యూత్ నేతలు భారీగా కరింనగర్కు పెద్దపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి నాయకత్వంలో తరలి వెళ్లారు. వారిలో మాజీ ఎంపీపీలు పొన్నమనేని బాలాజీ రావు, పాల రామారావు, తిప్పారపు దయాకర్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బుర్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్, యూత్ నేతలు పురం రమణ, గొట్టం మహేష్, వహీద్, మహమ్మద్ రఫీక్, కనవేన సతీష్, కాంపల్లి రాజు, గొట్టం రాజు, ప్రభాకర్ తదితరులు తరలి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈ సమావేశంలో కేటీఆర్ తమ రాజకీయ ప్రణాళిక భవిష్యత్తును దిశా దశ నిర్దేశం చేశారని స్పష్టం చేశారు. వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల నాటికి సీఎం కేసీఆర్ గా తిరిగి అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని తమ ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

కేటీఆర్ ఎమ్మెల్యే పీదేవికి రాజీనామా చేయాలి

కిషన్ మోర్చా మండల అధ్యక్షుడు కోడ రమేష్

గంభీరాపుపేట మార్చి 23 (జనంసాక్షి) :

తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ఎమ్మెల్యే లు, వారి యొక్క నియోజకవర్గ అభివృద్ధి నిధుల కోసం, ప్రజల సమస్యల, పట్ల అసెంబ్లీ సమావేశాలలో మాట్లాడతూ ఉంటే సిరిసిల్ల మాజీ మంత్రి కేటీ రామారావు సిరిసిల్ల నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి నిధులను, ప్రజా సమస్యలను ప్రస్తావించకుండా అధికార పక్షం పై విమర్శలు, చేసుకుంటూ నియోజకవర్గ సమస్యలను, అభివృద్ధిని గాలికి వదిలేసి అసెంబ్లీ వాక్ అవుట్ లకు అధ్యక్షత, వహిస్తున్న వ్యక్తి ఎమ్మెల్యేగా కొనసాగుటకు అనార్హుడని వెంటనే తన ఎమ్మెల్యేపదవికి, కేటీ రామారావు రాజీనామా చేయాలని, భాజపా కిసాన్ మోర్చా మండల అధ్యక్షులు కోడ రమేష్, డిమాండ్ చేశారు. కేటీఆర్ కు ఎప్పుడు అధికారం లోకి రావాలనే ధ్యాస , కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ను విమర్శించడం ,తప్పు ప్రజల సమస్యలపై, నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కి నిధులు కేటాయించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరడం లేదు. అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో లక్షల్లో జీతాలు, తీసుకుంటూ అసెంబ్లీ కి రాని కేసీఆర్, మరియు నియోజక సమస్యల పట్ల, అభివృద్ధిపై పట్టించు లేని కేటీఆర్ లు ప్రజలు కట్టబెట్టిన ఎమ్మెల్యే, పదవుల నుండి వైదొలగి రాష్ట్ర ప్రజాసేవకు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.



యువత చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించాలి

- క్రికెట్ పోటీల విజేతలకు ఫైనల్ రూ. 20 వేల నగదు అందజేసిన మెగా 369 డెవలపర్స్

వేములవాడ, మార్చి 23 (జనంసాక్షి):

యువత చదువుతోపాటు క్రీడల్లో రాణించాలని ఎలాంటి దురాలవాళ్లకు పోకుండా క్రీడలపట్ల ఆసక్తి చూపాలని అన్నారు. వేములవాడ మున్సిపల్ పరిధిలోని 3 వ వార్డు అయ్యోర్లుపల్లి గ్రామంలో ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా విలేజ్ టు విలేజ్ ప్రీమియర్ లీగ్ ఫేస్ 1 క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించారు. ఈ టోర్నమెంట్లో 40 గ్రామాలు 58 టీములు పాల్గొని హెరాహెరాగీ జరిగిన ఈ టోర్నమెంట్లో ఫైనల్ కు వేములవాడ రూరల్ మండలం ఎదురుగట్ల (ఎసిసి)టీం, అయ్యోర్లుపల్లి టీములు చేరుకున్నాయి. ఆదివారం నిర్వహించిన ఫైనల్ లో ఎదురుగట్ల క్రికెట్ క్లబ్ టీం, అయ్యోర్లుపల్లి టీములు తలపడగా 4 వికెట్ల తేడాతో 56 రన్స్ చేసి విజయం సాధించిన ఎదురుగట్ల క్రికెట్ క్లబ్ టీం, రెండవ స్థానంలో అయ్యోర్లుపల్లి టీం నిలిచింది. మొదటి స్థానంలో నిలిచిన ఎదురుగట్ల టీంకు మొదటి బహుమతిగా 20వేల రూపాయల నగదు ను మెగా 369 డెవలపర్స్ ప్రొఫ్రైటర్ నేదురి రాజు టీం సభ్యులు అందజేశారు. రెండవ బహుమతి అయ్యోర్లుపల్లి టీంకు శాజా మాజీ కౌన్సిలర్ నిమ్మచెట్టి విజయ్ 10 వేల రూపాయల నగదు అందజేశారు. మొదటి, రెండవ స్థానంతో పాటు మాన్ ఆఫ్ ది సీరీస్ ట్రోఫీలను ఉల్లెందుల మల్లేశం, రాజు, మల్లేశం,వంగల కర్ణ తో పాటు గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ వడిజె మల్లయ్య తో కలిసి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ యువకులు చదువుతోపాటు క్రీడల్లో రాణించాలని గ్రామానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టోర్నమెంట్ నిర్వాహకులు తిరుపతి, అనిల్, అశోక్, శేఖర్, నగేష్, రజనీకాంత్, మారుతి తోపాటు వడిజె నాగరాజ్, తిరుపతి,వి,మళ్ళీ, ఎల్. రాజు, రవి,మల్లయ్య,రఘుపతి,మహేష్,శంకరయ్య,శ్రీనివాస్, బిమరావు,రాకేష్,శేఖర్,రమేష్, పర్వ రామ్,ఎం .రాజు, బన్నీ,దివాకర్, రవికాంత్, వంశీ, అరుణ్ దితరులు ఉన్నారు.



కలెక్టర్ ప్రత్యేక చోరువతో బడి పిల్లల యూనిఫామ్స్ కుట్టే మహిళా టైలర్స్ కు ప్రత్యేక శిక్షణ కార్యక్రమం

పెద్దపల్లి, మార్చి 23 (జనంసాక్షి) : ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న మహిళా శక్తి కార్యక్రమం లో భాగంగా మహిళా సంఘాల సభ్యులచే బడి పిల్లల యూనిఫామ్స్ కుట్టడం కోసం పెద్దపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష హర్ష ప్రత్యేక చోరువ తో అదనపు నిధులతో జిల్లాలో గుర్తించబడిన 13 మండలాల మరియు అర్బన్ మహిళా సంఘాల సభ్యులకు శనివారం నుండి తేదీ (22/03/2025 - 31/03/2025) వరకు సుల్తానాబాద్ మండల సమాఖ్య కార్యాలయం నందు ఓడెల శ్రీరాంపూర్ ఎలిగేడు జూలపల్లి సుల్తానాబాద్ రూరల్ అండ్ అర్బన్, కమాన్వెల్త్ శ్రీ ఆదివారహ టైలరింగ్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ నందు పెద్దపల్లి కమాన్వెల్త్ రామగిరి ముత్తారం మంధని రూరల్ %౫౦ అర్బన్, ఎస్టీపీసీ, విక్టరీ ఫ్యాషన్ డిజైనర్ సంస్థ నందు వారి యొక్క శిక్షణ సంస్థ నందు అంతర్గత పాలకుర్తి ధర్మారం పెద్దపల్లి అర్బన్ రామగుండము అర్బన్ మండలాల వారికి ట్రైనింగ్ ఇవ్వడం జరుగుతుంది ఈ సెంటర్ లో జరుగుతున్న శిక్షణ కార్యక్రమం ను (డి ఆర్ డి ఓ) పరిశీలించారు.



మహనీయుల జయంతి నిర్వహణ కమిటీ

పెద్దపల్లి, మార్చి 23 (జనంసాక్షి) : మహనీయుల జయంతి ఉత్సవాల నిర్వహణ కమిటీని ఆదివారం ఎన్నుకున్నారు. ఏప్రిల్ 5న బాబు జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి, 11న మహాత్మా జ్యోతి రావు ఫూలే, 14న డా. బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు పెద్దపల్లిలో ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ గా స్థానిక ఎమ్మెల్యే విజయ రమణారావును ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. జయంతి ఉత్సవ కమిటీ కన్వీనర్లుగా బొంకూరి కైలాసం, మాటూరి దుర్గయ్య, కుక్క చంద్రమొగిలి ఎన్నుకున్నారు. కార్యక్రమంలో కుమ్మరి అంజయ్య, కుక్క చంద్రమొగిలి, మాటూరి దుర్గయ్య, మహేష్, కండె కరుణాకర్, అరకిల్ల లక్ష్మన్, కల్వల మల్లేష్, నేర్పాట్ల రామస్వామి, కాంపెల్లి చంద్రశేఖర్, కాంపెల్లి మల్లేష్, చంటి గణపతి, రామిళ్ల శారద, దేవయ్య, దుస్సా అశోక్, జనగామ జనార్దన్, కల్వల రాజేష్, ఎనగండుల శంకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సింగరేణి ఎస్సీ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యేకు సన్మానం

ఘోటింకయ్యన్ కాలనీ మార్చి 23 (జనంసాక్షి) : సింగరేణి మాదిగ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం రామగుండం శాసనసభ్యులు మక్కున్ సింగ్ రాజ్ ఠాకూర్ ని అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి సాప్పదండి దుర్గాప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించారు. రాష్ట్ర శాసనసభలో వర్గీకరణ ఆర్డెనెన్సు తీసుకురావడంలో కీలక భూమిక పాత్ర పోషించిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, దామోదర రాజనర్సింహలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. దశబ్దాల న్యాయమైన ఆకాంక్ష ఎస్సీ వర్గీకరణ చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీని సింగరేణిలో ఉన్న మాదిగ, ఉపకులాల ఎన్నటికీ మర్చిపోరని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగరేణి మాదిగ అధికారులు బొంకూరి మోహన్, గడ్డం శ్రావణ్ కుమార్, రామగిరి రమేష్, గుండేటి లక్ష్మీరాజం, దండే రాములు, చంద్రమొగిలి, కిష్టయ్య, బొచ్చు శంకర్, అసోసియేషన్ ఉద్యోగ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ ఆశయాలను కొనసాగించాలి

జిల్లా కో-కన్వీనర్ ఆకునూరి బాలకూన్



ఘోటింకయ్యన్ కాలనీ మార్చి 23 (జనంసాక్షి) : బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ఆశయాలను నేటి యువత కొనసాగించాలని ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం జిల్లా కో-కన్వీనర్ ఆకునూరి బాలకూన్ అన్నారు. ఆదివారం ఈ జ్ఞానమాల సందర్భంగా ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం జిల్లా కో-కన్వీనర్ ఆకునూరి బాలకూన్ అధ్యక్షతన కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి మాట్లాడారు. బీఆర్ అంబేద్కర్ రాసిన రాజ్యాంగమే, దేశంలోని సకలజనులకు దిక్సూచియని అన్నారు. ప్రపంచ దేశాలకు మార్గదర్శి భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ దిశ నిర్దేశం వాళ్ళనే ఈరోజు బదుగు బలహీన వర్గాలకు రక్షణ కలుగుతుందన్నారు. డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ మహాత్మ జ్యోతిరావు ఫూలే చూపిన బాటలో నడువాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇరుగురాల కిష్టయ్య ఎస్. దుర్గాప్రసాద్, శంకర్, తదితరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ ధ్రువీకరణ అటెండెన్స్ ప్రక్రియ విరమించుకోవాలి

హెచ్-1 యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కర్నాటి సాయిరెడ్డి

పెద్దపల్లి, మార్చి 23 (జనంసాక్షి) : రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖలో ముఖ ధ్రువీకరణ జియో అటెండెన్స్ సిస్టమ్ ప్రక్రియను ప్రభుత్వం వెంటనే విరమించుకోవాలని తెలంగాణ మెడికల్ అండ్ పబ్లిక్ హెల్త్ ఎంప్లాయిస్ హెచ్-1 యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కర్నాటి సాయిరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. శనివారం పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ భవనంలో యూనియన్ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ఆదివారం ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. వారితోపాటు రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జి. రాజశేఖర్, ఎ శ్రీనివాస్, రమేష్ లను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతు వైద్య ప్రజారోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ మొబైల్ ఎనేబుల్డ్ ఫేషియల్ అథెంటిఫికేషన్ అండ్ జియో ఫీల్డ్ హాజరు (ఆధార్ బేసుడు అటెండెన్స్ సిస్టం) అమలు చేయుటకు ఉద్యోగుల వివరాల సేకరణకు విడుదల చేసిన సర్క్యులర్ వెంటనే రద్దు చేయాలని ఉద్యోగుల పక్షాన డిమాండ్



చేశారు. యూనియన్ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జి. రాజశేఖర్, రాష్ట్ర నాయకులు ఏ. శ్రీనివాసు, శ్రీనివాస్, వినిత్ లు ఎన్నికల అధికారిగా వ్యవహరించగా ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్, రమేష్, చంద్రమోహి, వైద్య ఉద్యోగులు, ఆశావర్షులు పాల్గొన్నారు.

“గ్రామీణ కళలకు జీవం పోయాలి”

మండల మాజీ సర్పంచుల ఫోరం అధ్యక్షుడు దారబోయిన నరసింహం యాదవ్

పెద్దపల్లి, మార్చి 23 (జనంసాక్షి) : గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో నానాటికి అంతరించిపోతున్న కళలకు జీవం పోయాలని జూలపల్లి మాజీ సర్పంచుల ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు దారబోయిన నరసింహం యాదవ్ పిలుపునిచ్చారు. మండలం లోని కుమ్మరి కుంటలో ఈ నెల 30 నుంచి ‘చిరుతల రామాయణం’ నాటక ప్రదర్శన ప్రారంభించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటికో బోనం ఎత్తుకొని మహిళలు దప్పువప్పుల మధ్య పోవచ్చు ఆలయానికి వెళ్లారు. దేవతామూర్తులకు బోనాలు నైవేద్యంగా సమర్పించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ క్రమంలో నరసింహం యాదవ్ ఆదివారం ప్రత్యేక పూజలు చేసి కళాకారును అభినందించి మాట్లాడారు. తన పంతు సాయంగా రూ. 5 వేల

16 రూపాయలు నగదు అందజేశారు. గ్రామీణ కళలను ప్రోత్సహించడానికి ప్రతి ఒక్కరూ ముందుకు రావాలని పేర్కొన్నారు. మూడు వారాలు కళాకారులు ఉపవాస దీక్షలు చేపట్టి అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో శిక్షణ పొందడం అభినందనీయం అని కొనియాడారు. చిరుతల రామాయణం నాటక ప్రదర్శన ద్వారా సమాజంలో ఆధ్యాత్మిక చింతన అలవడుతుందని తెలిపారు. రామాయణం చరిత్ర నాటి నుంచి నేటి వరకు ప్రతి ఒక్కరికి స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలుస్తుందన్నారు. కాగా చిరుతల రామాయణం నాటక ప్రదర్శన కళాకారులు నరసింహం యాదవ్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కళాకారులు కుంట రాజేశ్వర్ రెడ్డి, కామరాజు, శాతల్ల కాంతయ్య, చీకట్ల



కుమార్, సాదుల రాజయ్య, పొన్నం రమేష్, విలాసాగరపు కుమార్, దిడ్డి శంకరయ్య, ఈర్ల స్వామి, శిక్షకులు మానుపాటి శ్రీనివాస్, సాగర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్ని వర్గాల అభ్యున్నతి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ధ్యేయం..

- ◆ లబ్ధిదారులకు చెక్కులను అందించిన ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్..
- ◆ కళ్యాణలక్ష్మి లబ్ధిదారులు 148.. షాధీముబారక్ లబ్ధిదారులు 23..

గోదావరిఖని, జనంసాక్షి: స్థానిక ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో రామగుండం ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్ మక్కాన్సింగ్ ఆధ్వర్యంలో కళ్యాణలక్ష్మి, షాధీముబారక్ చెక్కులను ఆదివారం లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశారు. నియోజకవర్గంలోని రామగుండం, పాలకుర్తి, అంతర్గాం మండలాలకు సంబంధించిన 148 మంది కళ్యాణలక్ష్మి, 23 మంది షాధీముబారక్ సంబంధించిన రూ.కోటి 71,19,836 విలువైన చెక్కులను లబ్ధిదారులకు ఎమ్మెల్యే చేతులమీదుగా అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్ మక్కాన్సింగ్ మాట్లాడుతూ అన్ని వర్గాల అభ్యున్నతి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ధ్యేయమని ఆయన అన్నారు. ఇదే క్రమంలో రామగుండం నియోజకవర్గాన్ని ఎన్నడూ లేని విధంగా అభివృద్ధి చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే ఐదోసారి లబ్ధిదారులకు చెక్కులను పంపిణీ చేశామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో పేరు గొప్ప ఊరు దిబ్బలగా తయారు చేసిన ఈ ప్రాంతాన్ని సుందరీకరణ చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నామని అన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి,



డిప్యూటీ సీఎం బట్టి విక్రమార్క మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు సూచనలతో కోట్లాది రూపాయల నిధులను వెచ్చించి అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం చుట్టామన్నారు. ప్రధానంగా ప్రభుత్వ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు అర్హులైన వారికి ఎప్పటికప్పుడు అందిస్తున్నామన్నారు. గోదావరిఖని పట్టణంలో షాధీముబారక్ కాంప్లెక్స్ నిర్మాణానికి శ్రీకారం చుట్టామన్నారు. కొద్ది రోజుల్లోనే వ్యాపార వర్గాలకు అందుబాటులోకి వచ్చే విధంగా నిర్మాణాలు చేపడుతున్నామన్నారు. ఓవైపు అభివృద్ధికి అడుగులు వేస్తుంటే.. కాలం చెల్లిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు బురదజల్లే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని అన్నారు. వారికి ఇప్పటికే ప్రజలు బుద్ధి చెప్పారని, అయినప్పటికీ వారి ధోరణి

మార్పుకోవడం లేదని అన్నారు. ప్రధానంగా పట్టణ వ్యాపార కేంద్రాన్ని సర్వాంగ సుందరంగా తీర్చిదిద్దతున్నామన్నారు. కొద్ది రోజులు ఇబ్బందులు ఉన్నప్పటికీ భవిష్యత్తులో మంచి ఫలితాలను చూస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా పాలనలో భాగంగా ప్రతి ఒక్కరు నేరుగా తమ సమస్యలు చెప్పుకునే వీలుగా కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నామన్నారు అలాగే ప్రభుత్వ అధికారులను సైతం అల్లర్ల చేస్తున్నామని చెప్పారు. అభివృద్ధి విషయంలో ఎక్కడ వెనుకదగు వేసే ప్రసక్తి లేదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

గోదావరి కళా సంఘాల సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో.. విశిష్ట మహిళా పురస్కారాల ప్రధానోత్సవం..

గోదావరిఖని, జనంసాక్షి: గోదావరి కళా సంఘాల సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో స్థానిక పరశురాం నగర్ లోని భారత్ యూత్ ఆవరణలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం వేడుకలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయిలో రాణిస్తున్న ఉత్తమ కళాకారుల భార్యామణులను విశిష్ట మహిళా పురస్కారాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. కళా సంఘాల అధ్యక్షులు కనకం రమణయ్య అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో అతిథులుగా సీనియర్ జర్నలిస్టు, అంబేద్కర్ స్ట్రీట్ బొంకూరి మధు, సీనియర్ పాత్రికేయులు నిట్టూరి జీవన్ బాబు, గోదావరి కళా సంఘాల సమాఖ్య సలహాదారులు కాశిపాక రాజమౌళి, సీనియర్ అడ్వకేట్ గోదావరి కళా సంఘాల సమాఖ్య న్యాయ సలహాదారులు మేడ చక్రపాణి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అతిథులు మాట్లాడుతూ ప్రతి పురుషుని వెనుక మహిళ సహకారం ఉంటుందని, అనాదిగా మహిళలు అన్ని రంగాలలో రాణిస్తున్నారని, మహిళలకు పూర్తి స్వేచ్ఛను ఇవ్వాలని, మహిళలు ఎదిగితేనే సమాజం ఎదుగుతుందని బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ మహిళలకు అన్ని రంగాలలో సమాన హక్కులను కల్పించారని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రేణిగుంట్ల సుశీల, వడ్డేపల్లి సుజాత, దాముఖ సుశీల, నల్లం తిలక, సోగల బుచ్చమ్మ, కాసిపాక రాజేశ్వరి, నూకల సావిత్రి, అల్ల రాజేశ్వరి, నాగుల కనకలక్ష్మి, గద్దల శైలజ, కారుపాక మాధవి, తిప్పలత్తిని విజయ, బీరుక మల్లేశ్వరి, మాధురి పద్మ, బోడకుంట వెంకటలక్ష్మి, తాగూర్ భవాని, ఆసాల రాధాబాయి, కానర్ల రాజమ్మ, కనకం సుమత్రీ, విశిష్ట మహిళా పురస్కారాలను అందుకున్నారు.



ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీలో పని చేస్తున్న వారికి జీడి ప్రకారం వేతనాలు ఇవ్వాలి..

ఆర్థిక.. శ్రమదోపిడీ చేస్తున్న ఎలైన్ కాంట్రాక్టర్ తరుణ్ పై చర్యలు తీసుకోవాలి..
మెడికల్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ హిమాబిందు స్పందించాలి..
పబ్లిక్ యూనిటీ నాయకులు అబ్దుల్ కరీం, చంద్రశేఖర్ డిమాండ్..

గోదావరిఖని, జనంసాక్షి: ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీలో పని చేస్తున్న వారికి జీడి ప్రకారం వేతనాలు ఇవ్వాలని, ఆర్థిక.. శ్రమదోపిడీ చేస్తున్న ఎలైన్ కాంట్రాక్టర్ తరుణ్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని, మెడికల్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ హిమాబిందు స్పందించాలని అల్ ఇండియా ట్రేడ్ యూనియన్ కాంగ్రెస్ (పబ్లిక్ యూనిటీ) రామగుండం నగర కమిటీ అధ్యక్ష ప్రధాన ప్రధానకార్యదర్శులు అబ్దుల్ కరీం, శనిగరపు చంద్రశేఖర్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీలో పనిచేసే సెక్యూరిటీ, శానిటేషన్, స్వావేంజర్ లకు ఎలైన్ సాఫ్ట్ ప్రయావేళి లిమిటెడ్ కాంట్రాక్టర్ తరుణ్ కాంట్రాక్టు కార్మికులకు జీవో ప్రకారం జీతాలు ఇవ్వకుండా శ్రమ, ఆర్థిక దోపిడీ చేస్తూ కార్మికులను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నా కాంట్రాక్టర్ పై సంబంధిత అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. గోదావరిఖనిలోని మెడికల్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ హిమా బిందు గారు వెంటనే స్పందించి కాలేజీలో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్టు కార్మికులకు ప్రభుత్వ జీవో ప్రకారం వేతనాలు ఇవ్వకుండా ఆర్థిక శ్రమ దోపిడీ చేస్తూ నెలకు పదకొండు వేలు మాత్రమే ఇస్తున్నా కాంట్రాక్టర్ పై విచారణ జరిపి అతని సొసైటీ లైసెన్స్ రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటి వరకు కార్మికులకు ఎంత పిఫ్ కట్ చేస్తున్నారో చెప్పడం లేదన్నారు. కనీసం ఇఎస్ఐ కార్డ్ కూడా ఇవ్వలేని దర్బాగ్య పరిస్థితి అని వారు వాపోయారు. రోజు రోజుకు నిత్యావసరా ధరలు పేరేగి బ్రతికే పరిస్థితి లేదన్నారు. కార్మికులకు నెలకు నాలుగు నెలపులు షేడీ చేస్తే ఒక్క రెస్ట్రె ఇస్తూ దసరా దీపావళి బోనస్ ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం దారా ఇప్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. మెడికల్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ కార్మికులతో పనులు చేయించుకోవడమే కాకుండా వారికి అండగా ఉండి కాపాడవలసిన బాధ్యత మీపై ఉందన్నారు. కార్మికులకు ఇప్పటికే కాంట్రాక్టు కార్మికులకు ప్రభుత్వ జీవో ప్రకారం వేతనాలు ఇప్పించి నెలకు నాలుగు నెలపులు పండుగ అడ్వాన్స్ బోనస్ తో పాటు షేడీలు చేస్తే కనీసం రెస్ట్రె ఇవ్వడం లేదు కార్మికులకు అన్ని సదుపాయాలు కాల్పించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం ద్వారా ఒక్క అధికారిని నియమించి కాంట్రాక్టు కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. కాంట్రాక్టర్ పై విచారణ చేసి ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వ్యవహరిస్తున్న లైసెన్స్ రద్దు చేయాలని పబ్లిక్ యూనిటీ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు అబ్దుల్ కరీం, శనిగరపు చంద్ర శేఖర్ డిమాండ్ చేశారు.



ఆహ్వాన పత్రికను ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే మక్కాన్..

గోదావరిఖని, జనంసాక్షి: రామగుండం ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్ మక్కాన్సింగ్ చేతులమీదుగా శ్రీరేణుకాదేవి ఎల్లమ్మ దేవస్థానం ప్రతిష్ఠాపన ఆహ్వాన పత్రికను ఆదివారం విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శ్రీరేణుక ఎల్లమ్మతల్లి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో పాఠశ్రామిక ప్రాంతంలోని ప్రజలందరూ పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. గోదావరిఖని పాఠశ్రామిక ప్రాంతంలోని శ్రీరేణుకాదేవి ఎల్లమ్మతల్లి ప్రతిష్ఠాపన ఏప్రిల్ 2, 3, 4, తేదీలలో, బోనాల 20, 21, 22, 23, తేదీలలో జరుగు బోనాల ఉత్సవాలలో గోదావరిఖని పాఠశ్రామిక ప్రాంతంలోని గౌడ బాంధవుల కులదేవం, గ్రామ దేవత రేణుక ఎల్లమ్మతల్లి ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమానికి గోదావరిఖనిలోని అన్ని కులాల వారు పాల్గొనాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశ్రామిక ప్రాంత గౌడ సంఘం నాయకులు మెరుగు హనుమంతుగౌడ్, బొల్లపల్లి రాజమల్లుగౌడ్, బాలసాని స్వామిగౌడ్, పంగ శ్రీనివాసుగౌడ్, కోల రవిగౌడ్, జనగాం శ్రీనివాస్ గౌడ్, మొదల సురేందర్ గౌడ్, బండి రమేష్ గౌడ్, బెందె నాగభూషణంగౌడ్, పొన్నం విజయ్ కుమార్ గౌడ్, పొన్నం లక్ష్మణగౌడ్, ఎగలపు శ్రీనివాస్ గౌడ్, బాలసాని తిరుపతిగౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వీహెచ్ఆర్ ఫౌండేషన్ నిరుపేద ముస్లింలకు రంజాన్ తోఫా పంపిణీ



గోదావరిఖని, జనంసాక్షి: పవిత్ర రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా వ్యాల్ల హరీవరెడ్డి ఫౌండేషన్ ద్వారా తస్మిమ్ భాను- జాహిద్ పాపా ఆధ్వర్యంలో గోదావరిఖని ఎస్ఆర్ఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఆదివారం 500 మంది నిరుపేద ముస్లిం కుటుంబాలకు రంజాన్ తోఫా (నిత్యావసర సరుకులు) ఆదివారం పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథులుగా బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర మైనార్టీ నాయకులు జమీలుద్దీన్, వ్యాల్ల హరీవరెడ్డి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు వ్యాల్ల అనసూయ, రాంరెడ్డి హాజరై నిరుపేద ముస్లిం కుటుంబాలకు రంజాన్ తోఫా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు వ్యాల్ల హరీవరెడ్డి మానవతా హృదయంతో నిరుపేద ముస్లిం కుటుంబాల్లో రంజాన్ పండుగ సంతోషంగా జరుపుకోవాలన్నారు. నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేయడం అభినందనీయమన్నారు. హిందు, ముస్లింలు సోదర భావంతో పండుగలు జరుపుకోవడం తెలంగాణ సంస్కృతిగా కొనసాగుతుందన్నారు. భవిష్యత్ లో నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా వీహెచ్ఆర్ ఆధ్వర్యంలో రంజాన్ తోఫా పంపిణీ చేస్తామన్నారు. వీహెచ్ఆర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మరెన్నో కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైనార్టీ నాయకులు మున్నర్, సిగిరి రాము, మీర్ ఘూజ్ అలీ, హస్సేన్, టిప్పు సుల్తాన్, మొయిన్, పొలాడి శ్రీనివాసరావు, వంశీకృష్ణ, కొండ సురేష్, నర్సింగారావు, కడార్ల శ్రీధర్, అన్ను, బుర్రహాన్, అధిక సంఖ్యలో నాయకులు పాల్గొన్నారు.